

Zásadní zákony v 7. volebním období s pozitivním dopadem na občany a vyhlášené ve Sbírce zákonů

Tyto zákony aktivně podporoval poslanecký klub hnutí ANO

Ministerstvo zdravotnictví

Sněmovní tisk 10 - Novela z. o veřejném zdravotním pojištění – EU

- Transpozice evropské směrnice, která umožňuje volný pohyb pacientů po EU (pojišťovnou bude zákrok hrazen pacientovi jen do výše, kterou za něj vyplácí jeho zdravotní pojišťovna zařízením v jeho domovině). Výhodné pro příhraniční zdravotnická zařízení.

Sněmovní tisk 87 - VI.n.z. o zdravotnických prostředcích – EU

- zavedení jednotného registru bezpečných a účinných zdravotnických prostředků. O jejich úhradách již nerozhodují zdravotní pojišťovny, ale lékový ústav, který může provádět dozor nad trhem. Pacienti tak mají lepší přístup k inovativní zdravotnickým prostředkům při zachování jejich bezpečnosti a účinnosti.

Sněmovní tisk 260 - Novela z. o veřejném zdravotním pojištění

- zrušení regulačních poplatků ve zdravotnictví s výjimkou regulačního poplatku 90 Kč za využití lékařské pohotovostní služby nebo pohotovostní služby v oboru zubní lékařství.

Sněmovní tisk 307 - Novela z. o veřejném zdravotním pojištění

Úprava podmínek hrazení lázeňské léčebně rehabilitační péče ze systému veřejného zdravotního pojištění:

- veřejné zdravotní pojišťovny mají těžce nemocným pacientům proplácet až čtyři týdny v lázních.
- možnosti prodloužení opakovaných léčebných pobytů zejména u dětí a dorostu, u kterých bylo stávající vyhláškou upravující tzv. Indikační seznam pro lázeňskou léčebně rehabilitační péči možnost prodloužení omezena.

Sněmovní tisk 386 - Novela z. o veřejném zdravotním pojištění

Tzv. transparentní novela - posílení státního dozoru nad finančními toky zdravotního pojištění a nad fungováním zdravotních pojišťoven:

- smlouvy zdravotních pojišťoven s nemocnicemi a ambulancemi jsou účinné až se zveřejněním. Pojišťovny také nebudou moci nabírat nové klienty prostřednictvím jiných firem.
- Pacienti budou moci měnit pojišťovnu ve dvou termínech za rok místo nynějšího jednoho.
- Pojišťovny také budou muset dávat ministerstvům zdravotnictví a financí a na návrh výboru i Českému statistickému úřadu data, která ministerstvům poslouží hlavně k vytváření cen.

Sněmovní tisk 706 - Novela z. o léčivech – EU

Omezení reexportu léčivých přípravků, aby se zabránilo nedostatku některých léků v ČR (týká se například medikamentů pro léčbu rakoviny, nemocí srdce a cév a neurologických přípravků). Seznam budou vytvářet odborníci na základě zpráv z lékáren. Firmy, které budou chtít lék ze seznamu vyvézt, to budou muset předem ohlásit. Novela má také na návrh R. Vyzuly snížit ceny především u léků využívaných v nákladné biologické léčbě. Až o 40 procent (nyní až 32 procent) by mohla být snížena cena generik, tedy levnějších variant originálních léků.

Sněmovní tisk 723 - Novela z. o získávání způsob. k výkonu zdrav. povolání – EU

Změny ve vzdělávání lékařů tak, aby se mj. předešlo odcházení mladých doktorů do zahraničí. Jde např. o to, že se struktura oborů zafixuje do zákona a nebude možné ji snadno a často měnit. Novela také zkrátí vzdělávání v jednotlivých oborech a umožní se vzdělávat ve dvou oborech současně. Zákon také umožňuje to, že po absolvování takzvaného základního kmene, zhruba po třech letech, bude následovat zkouška, která lékaři umožní pracovat na lůžkovém oddělení samostatně pod dohledem primáře.

Sněmovní tisk 828 - VI.n.z. o ochraně zdraví před škodlivými účinky návyk. látek – EU

Protikuřácký zákon. Zákaz kouření v restauracích a pohostinských zařízeních. Nebude se již smět kouřit ani ve speciálních kuřárnách, které už nebudou moci zřizovat kina, divadla, koncertní a výstavní sítě či sportovní haly. Místa ke kouření nebudou moci být ani v areálech zdravotnických zařízení kromě uzavřených psychiatrických oddělení. Zákaz kouření klasických cigaret norma rozšíří na nekryté části zastávek hromadné dopravy. V pohostinstvích budou moci lidé používat jen vodní dýmky, které jsou populární hlavně v čajovnách, a elektronické cigarety. Pro e-cigarety mají ale jinak platit obdobné restrikce jako pro cigarety klasické.

Předloha omezuje i alkohol, například - na rozdíl od cigaret - se nebude smět vůbec prodávat prostřednictvím automatů. Prodejci nebudou moci nabízet alkohol na akcích určených převážně pro děti, při sportovních akcích budou ale moci mít v sortimentu vedle výčepního piva i víno. Zákaz bude platit pro dopravní prostředky kromě dálkových a zájezdových spojů. Alkohol bude naopak povolen při takzvaných nostalgických nebo historických jízdách a při jízdách na objednávku.

Sněmovní tisk 880 - Novela z. o nelékařských zdravotnických povoláních - EU

Vzdělávání zdravotních sester - zdravotním sestrám budou stačit čtyři roky střední školy a rok vyšší odborné školy, ale nebudou už muset povinně absolvovat bakalářské vysokoškolské studium (cílem je dostat sestry rychle do praxe a získat jich víc pro lůžková oddělení nemocnic).

Návrhem se také zpřísnily podmínky pro nastupující zdravotnické záchranáře. Před nástupem do výjezdní skupiny by museli absolvovat roční praxi na anesteziologicko-resuscitačním úseku, na úseku intenzivní péče nebo úseku akutního příjmu.

Norma také zruší povinnost doplnit si vysokoškolské vzdělání pro ty, kteří desítky let ve zdravotnictví pracují.

V návrhu je také obsaženo uzákonění rozsahu vzdělání pro poskytovatele čínské medicíny.

Ministerstvo průmyslu a obchodu

Sněmovní tisk 11 - Novela z. o ochraně spotřebitele

- Opatření proti tzv. „šmejdu“ - zavedení oznamovací povinnosti pořadatelů předváděcích akcí.

Sněmovní tisk 500 - Novela z. - horní zákon

- Větší podíl státu z poplatků z povrchové těžby hnědého uhlí. Změna v poplatcích za těžbu nerostů má přinést do státní pokladny o 427 milionů korun více než v roce 2013.

Sněmovní tisk 936 - VI.n.z.o snížení nákladů na zavád. vysokorychl. sítí el.kom. - EU

Soubor opatření, kterými se má zjednodušit, zrychlit a zlevnit zavádění vysokorychlostních sítí a meziodvětvovou koordinaci. Náklady může např. výrazně snížit využití stávajících kabelovodů, potrubí, šachet, rozvodných skříní, sloupů a stožárů, antén, věží a dalších podpurných konstrukcí. ČR chce zajistit, aby do roku 2020 měli všichni obyvatelé vysokorychlostní přístup k internetu (rychlejší než 30 Mbit/s), a aby nejméně polovina domácností měla internetové připojení rychlejší než 100 Mbit/s.

Sněmovní tisk 995 - Novela z. o České obchodní inspekci – Ministerstvo průmyslu

Cílem návrhu zákona je zlepšit ochranu spotřebitele tím, že v oblasti dozoru Českou obchodní inspekcí se zpřesňují podmínky provádění kontrolního nákupu, neboť inspektorům České obchodní

inspekce v praxi často činí potíže vyřídit vrácení peněz za kontrolní nákup poté, co jej nepoškozený vrátili kontrolované osobě. Dále se stanoví kompetence pro inspektora České obchodní inspekce, aby si v případech důvodného podezření na závažné porušení zákonné povinnosti kontrolované osoby a jestliže účelu kontroly nelze dosáhnout jinak, mohl zjednat přístup do obchodních prostor podnikatele. Navrhuje se též zajistit inspektorům České obchodní inspekce anonymitu a ochranu jejich osobních údajů i osobnosti. Nově se pro inspektory České obchodní inspekce zakotvuje i pravomoc získat informace o prodávajícím na internetu, který o sobě neuvádí všechny zákonem stanovené údaje a nelze jej tedy kontaktovat.

Sněmovní tisk 1053 - Novela z. o elektronických komunikacích – Ministerstvo průmyslu
posílení ochrany spotřebitele v oblasti elektronických komunikací a posílení postavení Českého telekomunikačního úřadu v oblasti regulace, a to:

- nová úprava přenositelnosti telefonních čísel, konkrétně se nově stanoví maximální délka výpovědní doby v případě přenesení čísla (ze současných 42 dní na deset dní),
- povinnou součástí smlouvy bude muset být ujednání o rozsahu možných jednostranných změn smlouvy i o způsobu jejich oznámení účastníkovi, a to včetně oznámení možnosti odstoupení od smlouvy,
- změna § 63 odst. 6 zákona o elektronických komunikacích v tom smyslu, že účastník má být informován o svém právu odstoupit od smlouvy na dobu určitou bez sankce, pokud změny smlouvy nevedou ke zlepšení jeho postavení,

Ministerstvo vnitra

Sněmovní tisk 30 - Novela z. o pobytu cizinců na území ČR – EU

- Transpozice evropské směrnice, která zavedla tzv. zaměstnanecké karty pro cizince, kteří chtějí v ČR legálně pracovat (zjednodušení pro zaměstnavatele, cizince i úředníky. Zavedením zaměstnanecké karty odpadla úřadům část agendy týkající se vydávání povolení k zaměstnání).

Sněmovní tisk 368 - Novela z. o přestupcích

Schválení registru přestupků – hrozba vyšších trestů pro recidivisty:

- Novela jde zejm. ve prospěch obcí (do přijetí novely neměli strážníci možnost zjistit, zda např. při drobné krádeži nebyl zadržen notorický zloděj, s nímž mají podobnou zkušenost i jinde).
- Systém bude přestupky evidovat po dobu pěti let. O recidivu půjde, pokud se někdo dopustí stejného přestupku víckrát během jednoho roku. Evidují se krádeže, rušení nočního klidu nebo méně závažná ublížení na zdraví.
- Postihem pro recidivisty budou vyšší pokuty. Jejich horní hranice vzroste o polovinu oproti současnému stavu. Za opakovanou drobnou krádež tak zloděj místo pokuty do 20 tisíc korun zaplatí až 30 tisíc. Za opakované založení černé skládky bude místo 50 tisíc hrozit až 75 tisíc korun.

Tisk 395: Novela z. o svobodném přístupu k informacím – EU

Zavedení povinnosti ve veřejném sektoru zveřejňovat informace v otevřených, a případně také strojově čitelných formátech.

Sněmovní tisk 509 - Novela z. o poštovních službách – EU

Návrhem se zabránilo plošnému rušení poboček České pošty, která jich provozuje 3200, a z toho je víc než 1000 ztrátových. Změna spočívá v tom, že příspěvek kompenzačního fondu nahradila platba ze státního rozpočtu – v roce 2015 se jednalo o 700 milionů korun. V dalších letech nejvyšší možná částka postupně klesne až na 500 milionů korun ročně.

Sněmovní tisk 568 - VI. n. z., kterým se mění některé volební zákony a další

Nová pravidla pro předvolební kampaně:

- Limity volebních kampaní - V případě voleb do Sněmovny budou moci strany utratit maximálně 90 milionů korun. Za krajské volby by strany a hnutí mohly dát maximálně sedm milionů v jednom kraji. Kandidáti na senátora by podle návrhu nesměli dát za kampaň víc než 2,5 milionu korun. Uchazeči o post hlavy státu se mají vejít do limitu 50 milionů korun, stejný limit je také u evropských voleb. Zavedení limitů se nemá týkat komunálních voleb, a to ani voleb do zastupitelstva hlavního města.
- povinné zřízení transparentních volebních účtů a podřízení dohledu nad hospodařením stran novému nezávislému úřadu.

Sněmovní tisk 569 - Novela z. o sdruž. v pol. stranách a v pol. hnutích

Zavedení transparentnější kontroly financování politických stran a politických hnutí:

- strany smí přijímat od jedné fyzické či právnické osoby dar jen do výše tří milionů korun ročně,
- povinnost vykazovat podrobnější přehled příjmů a výdajů ve výročních finančních zprávách, včetně výdajů na volby,
- povinnost zveřejňovat výroční finanční zprávy na internetu,
- povinnost obměňovat auditora pro účetnictví politické strany min. po 5 letech.
- Na hospodaření stran bude dohlížet nový úřad se sídlem v Brně. Od sněmovního kontrolního výboru převezme kontrolu stranických výročních finančních zpráv.

Sněmovní tisk 681 - Novela z. o obecní policii - Ministerstvo vnitra

Věková hranice pro možnost stát se strážníkem se snižuje z 21 na 18 let (Do 21 let by ovšem šlo o službu beze zbraně). Možnost smluvního poskytování strážníků obecní policie z jedné obce ve prospěch druhé obce se rozšiřuje z případů vyhlášení některého z „krizových stavů“ v obci na případy pořádání společenských akcí s účastí většího počtu osob.

Sněmovní tisk 909 - Novela z. o evidenci obyvatel

Lidé budou mít vyznačen v občanských průkazech údaj, že mají trvalé bydliště na obecních úřadech (bydliště na radnicích často mívají lidé, již se skrývají před dluhy nebo s nimi pronajímatel nechce uzavřít nájemní smlouvu. Existují i případy, kdy na radnici „bydlí“ bohatí podnikatelé). Bydliště na radnicích má také kolem dvou tisíc dětí. Jejich rodiče to dělají například kvůli tomu, aby získali místo ve školce nebo škole.

Sněmovní tisk 928 - Novela z. o občanských průkazech - EU

Plošné zavedení občanských průkazů s elektronickým čipem. Nebudou už stát 500 korun jako dosud, ale budou zdarma. O vydání takového občanského průkazu či cestovního pasu také budou moci lidé požádat ve zkrácené lhůtě, za poplatek jej mohou získat do druhého dne. Průkazy s elektronickým čipem by měly lidem umožnit přihlášení do různých systémů státní správy a vyřizování některých záležitostí bez návštěvy úřadu.

Sněmovní tisk 1024 - Novela z. o služeb. poměru příslušníků bezpečnostních sborů – Ministerstvo vnitra

navrhuje se odstranit povinnost příslušníků bezpečnostních sborů sloužit ročně 150 hodin bez nároku na náhradní volno či služební příjem za službu přesčas (v současnosti je služební příjem příslušníka stanoven již s přihlédnutím ke službě přesčas v rozsahu 150 hodin), s výjimkou vyhlášených krizových stavů.

Ministerstvo obrany

Sněmovní tisk 32 - Novela z. o válečných veteránech

- rozšíření okruhu státních občanů ČR, kteří mohou získat status válečného veterána též o osoby civilní (např. zdravotníci účastníci se zahraničních misí).
- zpřísnění předpokladů pro získání statusu válečného veterána tak, aby byla zachována jeho morální hodnota (nutná doba strávená v krizové oblasti se trojnásobně prodloužila na 90 dní).
- v určitých situacích může být do domova péče o válečné veterány přijat veterán i se svou manželkou nebo družkou.

Sněmovní tisk 49 - Novela z. o vojácích z povolání – EU

- narovnání platových podmínek v armádě (potlačení subjektivních vlivů při stanovování platů vojáků). Nový kariérní řád nyní po vzoru některých států v NATO jasně stanovuje, co musí který voják splňovat, aby mohl být jmenován do vyšší hodnosti nebo se posunout na vyšší pozici.

Sněmovní tisk 57 - VI.n.z. o hranicích vojenských újezdů

- zrušení vojenského újezdu Brdy. Vznik šesti nových obcí, jejímž obyvatelům již nejsou krácena občanská práva, tak jako tomu bylo před přijetím novely. Zpřístupnění rozlehlého a mimořádně hodnotného území veřejnosti.

Sněmovní tisk 455 - Novela z. - branný zákon

- Občané se mohou dobrovolně přihlásit k branné povinnosti. O zařazení do branné povinnosti budou moci lidé požádat v době míru potom, co dosáhli věku 18 let. Mezi podmínky pro jejich účast na vojenském cvičení bude patřit zdravotní způsobilost, trestní bezúhonnost i to, že tito lidé nepodporují hnutí, které prokazatelně směřuje k potlačování práv a svobod. Cvičení bude až tříměsíční, uskuteční se do dvou let od podání žádosti. Předloha tak reaguje mj. na to, že po zrušení povinné základní vojenské služby postupně ubývá mužů se soudobým vojenským výcvikem.

Sněmovní tisk 456 - VI.n.z. o službě vojáků v záloze

Soubor opatření k rozšíření počtu příslušníků aktivních záloh:

- zvýšení měsíční odměny i náhradě mzdy za účast na cvičení + kompenzace pro zaměstnavatele. Armáda měla do přijetí novely zhruba 1 200 příslušníků aktivní zálohy, chtěla by jich v pětiletém až desetiletém horizontu mít pět tisíc. Za každý den cvičení nebo operačního nasazení by tito „záložáci“ dostávali plat odpovídající tarifu profesionálního vojáka na stejné hodnosti. Vojáci v záloze by měli nárok také na zapůjčení vojenské výstroje, na stravu, ubytování nebo dopravu. Po případné zahraniční misi by mohli na rekondiční pobyt. Studenti by měli dostat v roce vstupu do aktivní zálohy navíc motivační odměnu 6 000 korun.

Sněmovní tisk 502 - Novela z. o ozbrojených silách ČR

- pružnější nasazování vojáků při živelných katastrofách. Norma počítá s tím, že na záchranné práce například při záplavách by bylo možné vyčlenit vojenské útvary s potřebným počtem vojáků i vybavením. Nahradily by nevelké specializované oddíly, které novela ruší.
- přiznání rizikového příspěvku civilním zaměstnancům, kteří jsou vysláni na zahraniční operace, a to ve výši 700 až 3500 korun denně podle míry rizika.

Sněmovní tisk 958 - Novela z. o vojácích z povolání – Ministr obrany

Cílem návrhu zákona je upravit ta ustanovení zákona o vojácích z povolání, která podle zkušeností z praxe vedou k vysokým administrativním nárokům nebo nenaplnují předpokládaný cíl. Návrh zákona upravuje zejména:

- způsob započítávání služby konané nad základní týdenní dobu služby do zákonem o vojácích stanoveného ročního maxima,

- podmínky pro možnost nařízení zvláštního rozvržení doby služby při plnění úkolů ozbrojených sil v operačním nasazení,
- úpravu podmínek pro vznik nároků na volno za službu konanou ve zvláštních režimech služby,
- úpravu podmínek pro vznik nároků na služební příspěvek při sdílení bydliště vojáky,
- úpravu podmínek pro vznik nároků na některé příplatky v rámci služebního platu vojáka,
- upřesnění podmínek pro nároky související s dojížděním vojáka do místa výkonu služby.

Ministerstvo spravedlnosti

Sněmovní tisk 45 - Novela zákona - trestní řád – EU

- Transpozice několika směrnic EU, které zavádí nové trestné činy, které souvisejí s pohlavním zneužíváním dětí - účast na pornografickém představení a navazování nedovolených kontaktů s dítětem (činy jsou trestné i pro právnické osoby).

Sněmovní tisk 261 - Novela z. o mezinárodní justiční spolupráci ve věcech trest. – EU

- Transpozice několika směrnic, které zavádějí novou formu spolupráce zemí EU v obraně proti stalkingu. Na základě opatření vydaného k ochraně oběti trestného činu před jeho pachatelem nebo údajným pachatelem, jenž může jakýmkoli způsobem ohrozit její život, tělesnou, duševní a sexuální integritu, může být v členském státě EU na její žádost vydán evropský ochranný příkaz, který bude zaslán k uznání jinému členskému státu EU, do něhož se oběť přestěhuje, který vydá odpovídající vlastní návazné opatření podle svého vnitrostátního právního řádu, jímž této oběti zajistí ochranu na svém území.

Sněmovní tisk 304 - Novela z. o trestní odpovědnosti právnických osob

- Změna v trestní odpovědnosti právnických osob tak, aby bylo možno stíhat právnické osoby za všechny hospodářské trestné činy (do přijetí zákona bylo možno trestat jen za činy, které jsou v zákoně výslovně uvedeny. To bylo nahrazeno přístupem zcela opačným, podle kterého mají být právnické osoby zásadně odpovědné za veškeré trestné činy, s výjimkou těch, u kterých to bude zákonem výslovně vyloučeno).

Sněmovní tisk 305 - Novela z. o výkonu zajištění majetku a věcí v trestn.řízení

- Protikorupční opatření rozšiřuje možnosti odčerpání majetku lidem, proti kterým se vede trestní řízení.

Sněmovní tisk 337 - Novela z. - občanský soudní řád

Regulace exekucí (zejm. v oblasti kultivace provádění exekučního řízení, které se týká manželů):

- Nezadlužený z manželů je nově více chráněn a z exekuce je napříště vyňata polovina peněz z jeho účtu, odpovídající nejméně dvojnásobku životního minima.
- Novela také ukládá soudům a exekutorům, aby při nařizování výkonu rozhodnutí či exekucí zohledňovali skutečnost, že společné jmění manželů bylo zúženo či jinak dotčeno smlouvou nebo rozhodnutím soudu o manželském majetkovém režimu. Nové pravidlo se vztahuje na smlouvy či rozhodnutí, které jsou zapsány ve veřejném seznamu listin o manželském majetkovém režimu.
- Předloha počítá také s tím, že úspěšný účastník civilního soudního řízení bude mít automaticky právo na přiznání náhrady hotových výdajů, i když nebude zastoupen advokátem. Nezastoupený účastník do doby přijetí novely své náklady zpravidla nenáročoval.

Sněmovní tisk 458 - Novela z. - trestní řád

Jedno z opatření na ochranu oznamovatelů korupce:

- znovuzavedení určité formy účinné lítosti do trestního řádu. Do přijetí novely hrozil postih oběma stranám, a nebyl tedy zájem úplatkářství odhalit. Novela počítá například s tím, že policie dočasně odloží trestní stíhání člověka, který oznámil korupci, pokud slíbil nebo poskytl úplatek jen proto, že o něj byl požádán, a zároveň to nahlásil bez zbytečného odkladu.

Sněmovní tisk 650 - VI. n. z. o použití peněž. prostředků z maj. trest. sankcí – EU

Lidé, kteří přišli k majetkové újmě trestnou činností, budou mít přístup k penězům, které prostřednictvím peněžitých trestů či trestu propadnutí majetku dosud od pachatelů získával stát. Do přijetí novely musely oběti žádat o peníze formou exekuce, nově by je měli získat rozhodnutím soudu. Majetek odvedený na základě soudně uložených trestů by nově nebyl příjmem státního rozpočtu, ale putoval by na zvláštní účet zřízený na ministerstvu spravedlnosti. Poškozený, který by vznesl svůj nárok vůči pachateli v rámci trestního řízení a soudy by mu jej uznaly, by se pak s žádostí obracel na ministerstvo.

Sněmovní tisk 658 - Novela z. o obětech trestných činů – EU

Větší ochrana seniorů a dalších lidí v případě, že se stanou obětí trestného činu. Seniori mají mít nárok například na vyslechnutí speciálně školenými policisty. Budou si moct taky vybrat, jestli je vyslechne muž, nebo žena. Dostanou rovněž právo na to, aby byli vyslýcháni jen jednou a nemuseli se v trestním řízení setkat s pachatelem.

O tom, kdo bude mít na vyšší ochranu nárok, rozhodnou trestní orgány. Rozhodující by neměla být věková hranice, ale celkový psychický a zdravotní stav daného člověka.

Sněmovní tisk 753 - Novela z. - trestní zákoník - EU

Soubor opatření EU, které státu dávají větší možnosti zabavit majetek odsouzeným pachatelům některých trestných činů. Rozšířené zabavení majetku by bylo možné použít u pachatelů odsouzených např. za praní špinavých peněz, přijetí úplatku, podílnictví, krádež, padělání peněz, pletichy při zadání veřejné zakázky, výrobu drog či vydírání, a dále za veškeré trestné činy s nejméně čtyřletou horní hranicí trestní sazby. Kriminální původ majetku by nemusel být prokázán nade vší pochybnost, postačila by "silná míra pravděpodobnosti". Soud by vycházel z nepoměru mezi celkovým majetkem pachatele a jeho zákonnými příjmy, nebo toho, že pachatel opakovaně páchá ziskově orientovanou trestnou činností, má styky s kriminálníky a převádí peníze zásadně v hotovosti.

Sněmovní tisk 785 - Novela z. - insolvenční zákon

Omezení šikanózních insolvencí a podvodných oddlužovacích firem. Novela bude více chránit adresáty šikanózních insolvenčních návrhů, tedy těch, jejichž cílem bývá vyřadit konkurenčního podnikatele z boje a poškodit jeho pověst. Soud by napříště mohl rozhodnout, že podezřelé návrhy v první fázi řízení nezveřejní v insolvenčním rejstříku. Soudci budou mít týden na jejich posouzení. Navrhovatelé by taky museli skládat zálohy na náklady insolvenčního řízení. Pokud by návrh směřoval vůči podnikatelské právnické osobě, záloha by činila 50.000 korun, v ostatních případech 10.000 korun. Navrhovatel, jehož insolvenční návrh soud pravomocně odmítne, bude moci podat nový proti stejnému dlužníkovi nejdříve za půl roku. Novela také omezuje stav, kdy si insolvenční správci ve velkém zřizují fiktivní nebo nefungující provozovny, aby získali více případů. Správci by mohli zapsat v každém soudním obvodu jen jednu.

Sněmovní tisk 886 - Novela z. - trestní zákoník – EU

Zavedení trestného činu financování terorismu a jeho propagace. Za veřejné schvalování spáchaného teroristického útoku bude pachateli hrozit podle novely tři až 12 let vězení. Mezi dalšími novými trestnými činy je také vyhrožování teroristickým trestným činem a účast na teroristické skupině. Novela rovněž přísněji postihuje loupeže, krádeže, zpronevěry, podvody či vydírání spáchané s úmyslem umožnit nebo usnadnit teroristický trestný čin nebo financování terorismu.

Ministerstvo dopravy

Sněmovní tisk 47 - Novela z. o civilním letectví – EU

- zpřísnění bezpečnostních pravidel na letištích, jde např. o přísnější pravidla pro vydávání osvědčení pro vstup do hlídaných prostor letišť pro osoby, které bez dohledu vstupují na letištní plochu a do dalších vyhrazených bezpečnostních prostorů letišť.

Sněmovní tisk 182 - Novela z. o urychl.výstavby doprav.,vodní a energ. infrastr.

- Stát může nabídnout vyšší výkupní ceny za zemědělskou a lesní půdu pro stavbu silnic a dálnic. Odhadní cenu může zvýšit až šestnáctinásobně. Bonus ale klesá v čase, při dalších nabídkách už je nižší. Cena zemědělské půdy i s bonusem nemůže překročit tři čtvrtiny ceny stavebního pozemku v dané lokalitě.

Sněmovní tisk 374 - Novela z. o pozemních komunikacích – EU

- Zvýšení rychlosti z 90 na 110 kilometrů v hodině na vybraných silnicích první třídy, zejména čtyřproudých.
- Novela také usnadňuje obcím nakládání s odtaženými vozidly, ke kterým se majitelé nehlásí. Nově by obce mohly prodávat odtažená vozidla, o která se v šestiměsíční lhůtě po oznámení o odtahu jejich majitelé nepřihlásí. Obce budou mít také možnost vyloučit tranzitní nákladní dopravu přes své území po silnicích druhých a třetích tříd pod hrozbou pokuty i pro spediční firmy.

Sněmovní tisk 471 - Novela z. o provozu na pozemních komunikacích – EU

- Obce mohou regulovat provoz vozítek segway na svém území.
- Novela dává policistům pravomoc zadržet řidiči takzvaný malý technický průkaz, když na autě zjistí při kontrole nebo při objasňování dopravní nehody nebezpečnou závadu.
- Chodci na silnicích mimo obec mají mít za mlhy a tmy reflexní prvky.
- Povinné odstranění sněhu a ledu z vozidla pro posílení bezpečnosti dopravního provozu.

Sněmovní tisk 683 - Novela z. o provozu vozidel na poz. komunikacích – EU

- Motoristé už nebudou muset chodit vyřizovat změny v registru vozidel pouze na úřady podle svého bydliště nebo sídla firmy. Mohou je vyřídit na všech úřadech obcí s rozšířenou působností. Návrh také usnadnil registraci silničních veteránů.

Ministerstvo zemědělství

Sněmovní tisk 72 - Novela z. o potravinách – EU

- Prodejcům s ročními tržbami nad pět miliard korun stanovena povinnost zveřejňovat čitelně u vchodu pro zákazníky seznam pěti zemí, z nichž odebírá potraviny.
- Zvýšeny pokuty za klamání spotřebitelů a zpřísnění označování nebalených potravin (prodejci nebalených potravin musí v jejich těsné blízkosti uvádět informace o jejich výrobci a hlavní složce v procentech hmotnosti).
- Změna u obalů zboží, jako jsou třeba jogurty, alkoholické nápoje nebo pomazánky. Písmo na etiketách je větší a přehlednější (pomoc pro starší lidi nebo lidi se zhoršeným zrakem).
- Rozšíření okruhu úřadů, které kontrolují stravovací provozy (pomůže při odhalování pytlácké zvěřiny apod.).

Sněmovní tisk 86 - Novela z. o Státní zemědělské a potravinářské inspekci – EU

Nové nástroje pro zvýšení efektivity kontrolní činnosti prováděné ze strany SZPI, jde např. o:

- inspekce může zakázat užívání prostor osobě, která odmítne vpustit její inspektory do provozu.

- Nová forma opatření dává možnost rychlé reakce na případy, které vyžadují bezprostřední zásah, jakými jsou zejména případy významných potravinových krizí, kterými byly v minulosti nákaza bakterií EHEC (enterohemoragická Escherichia coli), či různé kauzy s dioxiny v potravinách či otravy metanolem.

Sněmovní tisk 339 - Novela z. o ochraně zemědělského půdního fondu

Snížení platby za vynětí půdy ze zemědělského fondu (cena za vynětí se tak v ČR srovnala s okolními členskými státy EU):

- v novele byly zachovány základní sazby odvodů za vynětí. U půdy nejvyšší bonity se nově nebudou koeficienty ekologické váhy sčítat, ale použije se jedna nejvyšší hodnota
- nejkvalitnější půdu v první a druhé třídě ochrany lze odejmout z fondu jen tehdy, kdy jiný veřejný zájem výrazně převažuje nad veřejným zájmem ochrany zemědělského půdního fondu.
- Platit se nebudou odvody za stavbu drah, bude-li stavebníkem a následně vlastníkem stát, a u státních pozemních komunikací. To samé bude platit i pro cyklistické stezky, pokud budou v souladu s územním plánem.
- Byl snížen podíl peněz, které z odvodů za zábor půdy dostává státní rozpočet. Naopak se přidalo obcím, na jejichž katastru se půda nachází. Podíl státního rozpočtu klesne ze 75 procent na 55 procent a podíl obcí vzroste z deseti na 30 procent.

Sněmovní tisk 418 - Novela z. o spotřebních daních – EU

- Daňové zvýhodnění vysokoprocentních a čistých biopaliv (splnění závazku z Koaliční smlouvy: „Zachováme tzv. zelenou naftu pro aktivně hospodařící zemědělce“.)

Sněmovní tisk 712 - Novela z. o vinohradnictví a vinařství – EU

Soubor opatření proti falšování vína a jeho prodeji na černém trhu. Za pančování vína bude hrozit pokuta až 50 milionů korun. Vinotéky navíc od příštího roku budou muset sudové víno stáčet pouze z nádob s jednorázovým uzávěrem. Sudové víno budou moci prodávat jen zaregistrovaní výrobci nebo dovozci. Zákon rovněž zakazuje prodej vína z automatů. Dovozy vína budou podle novely povinni do 12 hodin státu nahlásit jeho import a dovezené víno pak nechat deset dnů ve skladu, aby mohlo být zkontrolováno.

Sněmovní tisk 839 - Novela z. o spotřebních daních – EU

Zelená nafta i pro živočišnou výrobu. Část spotřební daně z nafty budou zpět dostávat i zemědělci v živočišné výrobě. Dosud na ni měli nárok jen zemědělci v rostlinné výrobě. Vratka bude odstupňována podle intenzity chovu dobytka, takzvané dobytčí jednotky na hektar.

Předseda vlády

Sněmovní tisk 81 - VI.n.z. o kybernetické bezpečnosti

Efektivnější a rychlejší reakce na kybernetické hrozby – první komplexní úprava v této oblasti:

- Byla zavedena pravidla spolupráce mezi soukromým sektorem a veřejnou správou při předcházení útokům na informační technologie. Zákon např. ukládá poskytovatelům elektronických komunikací nebo správcům kritické informační infrastruktury povinnost hlásit bezpečnostní incidenty v jejich síti bezodkladně NBÚ. Umožňuje také vyhlásit stav kybernetického nebezpečí v případě, že je ve velkém rozsahu ohrožena bezpečnost informací v informačních systémech nebo sítích elektronických komunikací, a mohly by tím být porušeny zájmy ČR.

Sněmovní tisk 444 - Novela z.o význam.trž.síle při prodeji zem. a potr. produktů

Ochrana dodavatelů před nekalými praktikami obchodních řetězců:

- novela zavedla pojem nákupní aliance, což je jakákoli forma spolupráce odběratelů. Těmto aliancím hrozí za zneužití tržní síly postih.

- Zpřesňuje se také definice významné tržní síly. Je to takové postavení odběratele, v jehož důsledku si může vynutit vůči dodavatelům bez spravedlivého důvodu výhodu při nákupu potravin. Jejím zneužitím bude například uplatňování plateb a jiných protislužeb za to, že odběratel zařadí potraviny do prodeje.
- Zakázaným zneužitím významné tržní síly se stane nově také provádění auditu nebo kontroly dodavatele na jeho náklady nebo požadování rozborů potravin na náklady dodavatele. Stejným prohrěškem má být, když odběratel nerespektuje výsledky úřední kontroly potravin.

Sněmovní tisk 984 - Novela z. o kybernetické bezpečnosti – EU

Návrh zákona rozšiřuje působnost zákona o kybernetické bezpečnosti na provozovatele základních služeb, správce informačních systémů základních služeb a provozovatele informačních systémů základních služeb a na klíčové poskytovatele digitálních služeb. Pro tyto subjekty by tedy nově platily povinnosti v oblasti kybernetické bezpečnosti, tj. zejména přijmout opatření v zájmu řízení bezpečnostních rizik a oznamování případů kybernetických bezpečnostních incidentů Národnímu bezpečnostnímu úřadu, vládnímu koordinačnímu místu pro okamžitou reakci na počítačové incidenty nebo národnímu CERT.

Ministerstvo práce a sociálních věcí

Sněmovní tisk 82 - VI.n.z. o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině

- Návrh zavedl dětské skupiny jako alternativu mateřských škol. Rodiče do skupin mohou umísťovat děti od jednoho roku do zahájení školní docházky. V dětské skupině může být nejvýš 24 dětí. Provozovatel skupiny s rodiči uzavírá smlouvu. Musí mít plán výchovy a péče a zajistit vhodné prostory a personál. Zřizovateli mohou být např. firmy, úřady, radnice, vysoké školy, neziskové organizace a nově i spolky.

Sněmovní tisk 84 - Novela z. o zaměstnanosti

Náprava Drábkových reforem. Návrat institutu osoby zdravotně znevýhodněné zpět do zákonodárství (institut OZZ slouží především k vyšší šanci na zaměstnání a k tomu, aby i lehce postižení lidé byli pro zaměstnavatele zajímaví).

- Zákon stanovil příspěvek pro zaměstnavatele, kteří zaměstnávají osoby zdravotně znevýhodněné ve výši 5000,- Kč měsíčně. Po 12 měsících může současně zaměstnavatel požádat o příspěvek na režijní náklady ve výši 1000,- Kč měsíčně, přičemž u OSVČ je možné, aby tento příspěvek byl přiznán ve výši 2000,- Kč měsíčně.

Sněmovní tisk 175 - Novela z. o důchodovém pojištění

- Vrácení valorizace penzí na úroveň před úspornými opatřeními Nečasovy vlády: automatické zvyšování penze o třetinu růstu reálných mezd a celou inflaci. Od ledna 2015 mimořádné zvýšení penzí o 1,8 procenta.

Sněmovní tisk 255 - Novela z. o státní sociální podpoře – EU

- Zavedení porodného i na druhé dítě, a to ve výši 10 tisíc korun. Novela zároveň rozšiřuje okruh rodin, kterým porodné bude náležet, a to do příjmu 2,7násobku životního minima rodiny.

Sněmovní tisk 256 - Novela z. o pomoci v hmotné nouzi

Soubor opatření k omezení „byznysu s chudobou“ (regulace dávky doplatku na bydlení):

- Doplatek na bydlení už nebude provozovatelům ubytoven vyplácený podle počtu ubytovaných.
- Výše nájemného má být maximálně podle částky, která je v místě obvyklá.
- Doplatek bude provozovateli ubytovny vyplácen jen se souhlasem příslušné obce.
- Ubytovny musí dodržovat určité standardy (nastavení hygienických norem a standardů kvality bydlení a jejich kontroly ve spolupráci s orgány ochrany veřejného zdraví a se stavebními úřady)

Sněmovní tisk 526 - VI.n.z. o jednorázovém příspěvku důchodci

Jednorázový příspěvek důchodcům v roce 2016 ve výši 1200 Kč. Příspěvek reaguje na dvě mimořádné situace: velmi nízkou valorizaci důchodů a velmi rychlý růst české ekonomiky.

Sněmovní tisk 654 - Novela z. o důchodovém pojištění

Horníci z hlubinných dolů budou moci odcházet do starobního důchodu o sedm let dříve než ostatní pracovníci, zhruba v 56 letech. Dříve do důchodu budou moci odejít všichni horníci, kteří v hlubinných dolech odpracovali alespoň 3300 směn

Sněmovní tisk 689 - Novela z. o sociálních službách

Navýšení příspěvku na péči o handicapované o deset procent. Příspěvek nebyl valorizován od roku 2007.

Sněmovní tisk 725 - Novela z. o důchodovém pojištění

Vláda bude moci zvyšovat důchody nad současný zákonný rámec. Kabinet tak může valorizovat penze až o tři sta korun.

Sněmovní tisk 783 - Novela z. o pomoci v hmotné nouzi

Opatření proti „byznysu s chudobou“. Doplatek na bydlení se sníží z 90 procent státem stanovených nákladů na bydlení nejvýše na 80 procent. Úřady práce by ho navíc mohly obyvatelům ubytoven přiznat až tehdy, pokud by v obci lidé nemohli sehnat běžné bydlení a měli by k ní nějaký vztah. Díky pozměňovacímu návrhu J. Pastuchové by obce již nedávaly k poskytnutí dávky souhlas, ale žadatelům by písemně doporučovaly další postup. Doporučení by mělo být jedním z podkladů, na jejichž základě úřad práce o dávce rozhoduje. Poslankyně ANO navíc prosadila, aby část příspěvku na živobytí mohly úřady vyplácet lidem poukázkami na nákup zboží.

Sněmovní tisk 821 - Novela z. o nemocenském pojištění

Zavedení nové dávky ze systému nemocenského pojištění - otcovská. V prvních šesti týdnech po porodu si otcové budou moci vzít týden volna v práci, stát jim ho zaplatí stejně jako peněžitou pomoc v mateřství. Novela současně rozšiřuje nárok na sirotčí důchod a zavádí stoprocentní nemocenskou pro dobrovolné hasiče a další záchranáře, pokud onemocní kvůli nasazení.

Sněmovní tisk 854 - Novela z. o státní sociální podpoře

Větší flexibility v čerpání rodičovského příspěvku (podpora případného dřívějšího návratu rodičů do zaměstnání). Horní hranice čerpání dávky, která je nyní omezena částkou 11 500 Kč měsíčně, bude zrušena, a rodič bude moci čerpat příspěvek až do výše odpovídající peněžitě pomoci v mateřství, tj. až do 32 640 Kč měsíčně. Celá částka rodičovského příspěvku (220 000 Kč) tedy bude moci být vyčerpána za kratší dobu než v současnosti, tj. v případě nejvyšší možné měsíční výše příspěvku již v šesti měsících.

Prošel také pozměňovací návrh poslance Chvojky, díky kterému rodiče, kterým se narodila víceročata, dostanou 1,5násobek běžné výše rodičovského příspěvku (RP), tedy celkem 330 000 Kč. Ve formě přílepku byla schválena také daňová sleva na první dítě. Zvýšit se má o 150 Kč měsíčně na 15 204 Kč za rok.

Sněmovní tisk 911 - Novela z. o zaměstnanosti – EU

Zpřísnění pravidel agenturního zaměstnávání. Agentury budou muset mj. zaplatit půlmilionovou kauci, pokud budou chtít nabízet své služby. Novela rovněž umožní postih skrytého zajišťování pracovníků. Reaguje se tak např. na problémy s nárůstem přestupků, kterých se dopouštěli zahraniční pracovníci v průmyslových zónách v plzeňských Borských polích a v Kvasínách na Rychnovsku.

Sněmovní tisk 912 - Novela z. o důchodovém pojištění

Zastropování věku odchodu do důchodu na 65 let.

Ministerstvo životního prostředí

Sněmovní tisk 409 - Novela z. o odpadech – EU

- Zavedení bezhotovostních plateb za kovové odpady. Sběrný musí podle novely dávat lidem za kovový odpad výhradně poštovní poukázky, nebo peníze převádět na jejich bankovní účet.

Sněmovní tisk 501 - Novela z. o ochraně přírody a krajiny

- zákon o Šumavě počítá s rozdělením národních parků v ČR do čtyř zón - a to na bezzásahovou přírodní, zónu přírodě blízkou, zónu soustředěné péče o přírodu a zónu kulturní krajiny, kterou by tvořilo zastavěné území parku. Zóny v národních parcích nebude možné podle zákona 15 let měnit. V případě Národního parku Šumava by se první zóna měla rozšířit ze současných 13 procent na dvojnásobek, další zóny by pak měly zaujímat 24 procent, 40 procent a deset procent území parku.
- Vymezí se také cesty a trasy a místa pro táboření nebo pro splouvání řek. Zruší se zákazy rozdělávání ohňů v obcích nebo vjezdu mimo silnice. Stát nebude moci v národních parcích prodávat žádné své pozemky, na ostatní má mít předkupní právo.

Sněmovní tisk 678 - Novela z. o ochraně ovzduší – EU

Úřady dostaly více pravomocí, jak kontrolovat, čím lidé topí doma v kotlích (fyzická kontrola kotle v domácnosti by byla podle předlohy ale až krajním řešením). Starosté a sousedé tak dostali možnost, jak zabránit lidem v pálení plastových lahví nebo jiných odpadů v domácích kotlích.

Sněmovní tisk 877 - N. z. o obalech – EU

- zpoplatnění plastových tašek v obchodech

Ministerstvo financí

Sněmovní tisk 179 - VI.n.z. o změnách zák. v oblasti finančního trhu – EU

- Opatření proti riziku korupčního jednání - omezení plateb v hotovosti: snížil se limit pro povinné bezhotovostní platby z 350 000 Kč na 270 000 korun (omezení se nově vztahuje i na případy, kdy závazek zaplatit teprve vzniká, tedy na dary nebo půjčky).
- příjemce je povinen odmítnout platbu nad nově stanovený limit, pokud není bezhotovostní.

Sněmovní tisk 251 - Novela z. o dani z přidané hodnoty – EU

- Zavedení druhé snížené sazby daně z přidané hodnoty. Tato snížená sazba ve výši 10 % se uplatňuje na léky, knihy a nenahraditelnou dětskou výživu + na suroviny určené k výrobě potravin pro lidi s celiakií a fenylketonurií.

Sněmovní tisk 252 - Novela z. o daních z příjmů – EU

První daňový balíček týkající se zejm.:

- zvýšila se sleva na dani na druhé dítě o 200 Kč měsíčně (tj. o 2 400 Kč ročně) a na třetí a na každé další dítě o 300 Kč měsíčně (tj. o 3 600 Kč ročně); maximální výše daňového bonusu zůstala nezměněna,
- přiznává se základní sleva na poplatníka starobním důchodcům a současně se obnovuje aplikace ustanovení, podle kterého se zdaňuje pravidelně vyplácený důchod na straně důchodce, který má součet příjmů podle § 6 a dílčích základů daně podle § 7 a 9 zákona o daních z příjmů nad limit 840 000 Kč,
- omezení výdajových paušálů pro živnostníky (maximálně do výše stanoveného příjmu 2 000 000 Kč za zdaňovací období).

Sněmovní tisk 253 - Novela z. o spořitelních a úvěrních družstvech – EU

Soubor opatření zpříšňující podmínky v sektoru družstevních záložn:

- Zavedení stropu pro bilanční sumu ve výši 5 mld. Kč (pokud bilance stoupne nad pětimiliardovou hranici, musí se kampelička přeměnit na banku, nebo rezignovat na svůj růst)
- Zvýšení příspěvku záložen do Fondu pojištění vkladů na dvojnásobek
- Omezení výše úvěrů poskytovaných záložnami na 30 milionů korun od roku 2018
- Záložny nemohou poskytovat své služby a produkty osobám, které nejsou jejich členy.

Sněmovní tisk 290 - Novela z. o spotřebních daních - EU

Série opatření proti daňovým podvodům zejm. s pohonnými hmotami:

- Lidé nakládající se zvláštními minerálními oleji jsou nově zapsaní v registru (tyto látky nepodléhají zdanění a podvodníci je přimíchávali do pohonných hmot).
- Bylo zvýšeno maximální zajištění spotřební daně z minerálních olejů u daňových skladů ze současných 100 milionů korun na 1,5 miliardy korun.
- Změna pravidel pro přidělování kontrolních pásek pro značení lihu tak, aby nebyli diskriminováni výrobci malých balení (pomocí zejm. malým regionálním výrobcům lihových nápojů).
- Osvobození od daně pro víno a meziprodukty, které se staly nepoživatelnými.

Sněmovní tisk 291 - Novela z. o dani z přidané hodnoty – EU

Opatření proti daňovým únikům:

- Zavedení elektronických kontrolních hlášení a rozšíření tzv. reverse charge i na další komodity
- Povinné elektronické přiznání pro všechny plátce DPH.

Sněmovní tisk 416 - Novela z. o rozpočtovém určení daní

- Zvýšení příjmů krajů: zvýšení procentuálního podílu krajů na výnosu daně z přidané hodnoty ze 7,89% na 8,92%, a to s účinností od 1. 1. 2016. Předpokládá se, že na základě tohoto návrhu dojde ke zvýšení příjmů krajů o cca 3,5 mld. Kč.
- Novela navýšila podíl také na celkovém inkasu DPH obcím, a to z 20,83 % na 21,4 %. Zároveň zrušila problematický 30procentní podíl, který by obcím měl plynout z inkasa záloh daně z příjmů fyzických osob na základě přiznání, ale tak úplně neplynul. Výsledný efekt pro obce je jedna miliarda korun navíc, plus další nárůst podle toho, jak dobře se státu bude dařit daně vybírat.

Sněmovní tisk 417 - Novela z. o spotřebních daních

Zavedení spotřební daně na surový tabák, opatření má pomoci omezit daňové úniky, které vznikají při výrobě nezdaněných tabákových výrobků. Zdaňovat se bude stejně jako tabák ke kouření, tedy sazbou 1 896 korun za kilogram. Novela také zavedla registr osob, které s takovým tabákem nakládají.

Sněmovní tisk 504 - VI.n.z. o změně zák. v souv. s prokazováním původu majetku

Opatření k odhalování nepřiznaných nebo zatajených příjmů poplatníků a jejich následného zdanění:

- Finanční správa může vyzvat poplatníka k prokázání původu majetku při podezření, že rozdíl mezi nárůstem jeho jmění a vykázanými příjmy přesáhl pět milionů korun. V případě, že by poplatník nebyl schopen prokázat původ svých příjmů, byla by mu daň vyměřena dodatečně včetně penále. Jeho výše má být 50 procent doměřené daně, nebo 100 procent v případě, že poplatník nebude s daňovým úřadem spolupracovat.

Sněmovní tisk 513 - VI.n.z. o evidenci tržeb – EU

Systémové opatření k narovnání podnikatelského prostředí a omezení daňových úniků. Návrh zavedl pro podnikatele povinnost elektronicky evidovat veškeré tržby:

- Kromě narovnání podnikatelského prostředí v české ekonomice, má návrh i nezanedbatelný fiskální efekt. Celkový daňový výnos po plném náběhu evidence tržeb se odhaduje na 18 mld. Kč ročně.

- Sněmovna v rámci návrhu odsouhlasila jednorázovou slevou na dani pro všechny poplatníky daně z příjmů fyzických osob ve výši 5000,- Kč, kterým v daném roce vznikla povinnost evidovat tržby podle zákona o evidenci tržeb, a to z důvodu kompenzace zvýšených nákladů, které jim nastanou v souvislosti s účinností zákona.

Sněmovní tisk 578 - VI.n.z. o hazardních hrách – EU

Regulace hazardu a eliminace patologického hráčství:

- Zákon za stanovených podmínek legalizuje podnikání zahraničních internetových sázkových firem, což má především umožnit regulaci a zdanění tohoto byznysu. Internetové hry bude možné nabízet pouze v češtině.
- Automaty zmizí z běžných restaurací a přesunou se do klasických heren nebo kasin. O povolování heren už budou rozhodovat přímo obce a k hazardu se nedostanou lidé v dluzích a na sociálních dávkách.
- Zákon umožní zaměstnancům Celní správy vstupovat do heren a kontrolovat je. Celníci budou mít také právo trestat a vymáhat sankce. Celníci budou moci kontrolovat, jestli firmy plní ohlašovací povinnost, dále ověřovat věk hráčů, případně jestli hráč nefiguruje na seznamu osob, kterým je hra znemožněna.

Sněmovní tisk 612 - Novela z. o daních z příjmů – EU

Zvýšení daňového zvýhodnění na druhé vyživované dítě o 2400 korun za rok. Na třetí a další potom o 3600 korun ročně.

Sněmovní tisk 626 - Novela z. o loteriích

- Součástí reformy regulace hazardních her s cílem snižovat škodlivé efekty hazardních her na společnost a pro samotné hráče.
- Zavedení dvou sazeb pro hazard ve výši 23 a 28 procent místo nynějších 20 procent. Navíc denní poplatek za každý hrací automat vzroste o 25 na 80 korun. Státu by to mělo přinést dvě miliardy korun navíc.

Sněmovní tisk 639 - VI.n.z., kterým se mění zák. opatření Senátu č. 340/2013 Sb

- Daň z nabytí nemovitosti nově platí kupující - větší jednoznačnost zákona i lepší výběr daně.
- Novela také bez dalších podmínek osvobozuje kraje, obce a jejich svazky od placení daně z nabytí.

Sněmovní tisk 718 - VI.n.z. o centrální evidenci účtů

Registr umožní oprávněným osobám na základě jednoho dotazu nejpozději do 24 hodin zjistit, ve které bankovní instituci má podezřelý subjekt zřízený účet. Rychlé získání informací napomůže vyšší efektivitě v boji proti daňovým únikům či praní špinavých peněz. Dosud oprávněné instituce získávaly odpovědi v řádu dní až týdnů, což je doba, během které stát ztrácí reálnou možnost účinně zasáhnout, například zablokováním a odčerpáním výnosů z trestné činnosti na příslušných účtech. Centrální evidence účtů je tak důležitým nástrojem, který výrazně zvýší také akceschopnost Kobry.

Sněmovní tisk 873 - VI. n. z. kterým se mění některé zákony v oblasti daní – EU

Druhý daňový balíček týkající se zejm.:

- zvýšení daňového zvýhodnění na druhé dítě o 200 Kč měsíčně (tj. o 2 400 Kč ročně) a na třetí a každé další dítě o 300 Kč měsíčně (tj. o 3 600 Kč ročně), a to již pro rok 2017,
- rozšíření institutu daně stanovené paušální částkou,
- navrácení daňového zvýhodnění a slevy na manžela osobám uplatňujícím paušální výdaje (v této souvislosti klesá limit pro jejich uplatňování na 1 mil. Kč příjmů),
- zdanění příjmů ze závislé činnosti malého rozsahu (do 2500 Kč) srážkovou daní,
- umožnění daňového odpisování svěřeného majetku příspěvkovými organizacemi obcí a krajů

Ministerstvo školství

Sněmovní tisk 206 - Novela z. o pedagogických pracovnících

- schváleny výjimky pro učitele bez kvalifikace tak, aby bylo možné udržet výuku na všech školách (učitelé nad 55 let s dvacetiletou praxí, rodilí mluvčí či experti z praxe).

Sněmovní tisk 288 - Novela z. - školský zákon

Soubor opatření, která pomohla při začleňování žáků se sociálním, zdravotním i mentálním hendikepem do běžného vzdělávání (nově stanoven obsah podpůrných opatření a jejich bezplatného využívání – např. dostupnost speciálních učebnic, individuální plány, asistenti nebo tlumočníci do znakové řeči). V novele bylo také obsaženo:

- Jednotné závěrečné zkoušky na učilištích
- Zákaz prodeje nezdravých potravin (a reklamy na ně) ve školách

Sněmovní tisk 407 - Novela z. o pedagogických pracovnících

Zákaz propouštění učitelů na prázdniny:

- Norma odstranila praxi některých ředitelů škol, kteří na letní prázdniny učitele opakovaně propouštěli a poté znovu přijímali od září. Stanovilo se proto, aby minimální délkou pracovního poměru pro pedagogické pracovníky bylo 12 měsíců. Výjimku ze zákazu by měly školy jen kvůli tomu, aby mohly přijmout pedagoga bez dostatečné odborné kvalifikace nebo na zástup za déle nepřítomného kmenového zaměstnance.

Sněmovní tisk 464 - Novela z. o vysokých školách

- Novela zavedla nová pravidla pro hodnocení kvality škol. Upravuje také odebírání neoprávněně získaných titulů, poplatky za uznávání vzdělání nebo působení zahraničních škol a jejich poboček v Česku.
- Stávající akreditační nahrazuje nový patnáctičlenný Národní akreditační úřad, který nevydává doporučení ministerstvu školství, ale rovnou povolení, a to nikoli pro studijní obory, ale pro určitou oblast. Jednotlivé obory by si pak vysoké školy vypisovaly samy.

Sněmovní tisk 590 - Novela z. o podpoře sportu

- Lepší podmínky pro přístup k finančním prostředkům pro sportovní kluby a sportovní svazy. Zavedení rejstříku sportovních organizací a sportovců, který zajistí lepší strategické plánování.
- Zřízení Národní rady pro sport jako poradního orgánu MŠMT. V tomto orgánu budou zastoupeni reprezentanti nejvýznamnějších českých subjektů působících v oblasti sportu.

Sněmovní tisk 611 - Novela z. - školský zákon

- Předškolní děti budou muset povinně absolvovat poslední rok mateřské školy (je možné nahradit domácím vzděláváním).
- nárok na místo v mateřské škole mají také čtyřleté, tříleté i dvouleté děti. Přednostní právo přitom mají mít děti, které bydlí ve spádovém obvodu školky.
- Jednotné přijímací řízení na střední školy budou z češtiny a matematiky. Testy mají tvořit 60 procent požadavků pro přijetí. Ve 40 procentech bude ředitelům umožněno zvolit, jakým způsobem budou ověřovat znalosti dětí tak, aby se spojily s kvalitou školy.
- Od školního roku 2020/2021 se navíc zavádí povinná maturita z matematiky. Obory, pro které bude maturita z matematiky povinná, má stanovit vláda nařízením.

Sněmovní tisk 841 - Novela z. - školský zákon

- Systém financování podle počtu žáků nahradí nový systém, který bude garantovat financování skutečného rozsahu vzdělávání. Měly by tak skončit nesmyslné hony na udržení žáků za každou cenu, včetně těch, kteří nedosahují dostatečně kvalitních výsledků ve vzdělávání.
- Novela také posílí práva pedagogů a zlepší jejich pracovní podmínky. Zavádí kategorii zvlášť závažných porušení, například slovních a fyzických útoků na pracovníky školy. Takové projevy

by se nově povinně trestaly vyloučením žáka ze školy. Posílí se také oznamovací povinnost ředitelů ve vztahu k orgánu sociálně-právní ochrany dětí.

Ministerstvo pro místní rozvoj

Sněmovní tisk 276 - Novela z. o podmínkách podnikání v oblasti cestovního ruchu – EU

Soubor opatření ke zlešení ochrany klientů před rizikem krachu cestovní kanceláře:

- Zlepšení informovanosti spotřebitele o tom, kdo pořádá zájezd, jehož prodej zprostředkovává cestovní agentura.
- Cestovní kanceláře musí předkládat pojišťovnám před uzavřením smlouvy mimo jiné údaje o hospodaření a počtu zájezdů.
- Cestovní kanceláře musí pojišťovnám každý měsíc dodávat údaje o počtu cestujících a prodaných zájezdů, o celkové ceně prodaných zájezdů a o výši záloh a tržeb za zájezdy a za poukazy na ně.
- Pojišťovny mají s cestovními kancelářemi sjednat limit pojistného plnění ve výši minimálně 30 procent ročních plánovaných tržeb z prodeje zájezdů. Cestovní kanceláře jsou povinny udržovat v průběhu trvání pojištění limit pojistného plnění v takové výši, aby šlo v případě pojistné události uspokojit veškeré nároky jejich zákazníků. Riziko za nesplacené nároky klientů ponese stát.

Sněmovní tisk 309 - Novela z. o podpoře regionálního rozvoje – EU

Lepší pravidla podpory rozvoje regionů a čerpání evropských peněz:

- zdokonalení a aktualizace tvorby a aplikace strategických celostátních i regionálních dokumentů určených pro podporu regionálního rozvoje. Dále pak vymezení nebo upřesnění koordinace, přípravy a realizace politiky hospodářské, sociální a územní soudržnosti EU v podmínkách ČR. V neposlední řadě také rozšíření působnosti Regionálních rad o úkoly zprostředkujícího subjektu jako součást nastavení implementační struktury programů EU.

Sněmovní tisk 637 - VI. n. z. o zadávání veřejných zakázek – EU

Významné změny zadávacího řízení. Zadavatelé mají nově možnost vyloučit nespolehlivé uchazeče pro nezpůsobilost, a to například tehdy, když se uchazeč dopustil pochybení při plnění dřívějšího smluvního vztahu. Zadavatelé budou mít rovněž více kritérií k hodnocení kvality nabídek, například kritéria kvality a nákladů životního cyklu. Významnou změnou je zvýšení limitu dodatečných stavebních prací nebo dodatečných služeb, jejichž rozsah nově nesmí ve svém součtu přesáhnout 50 % ceny původní veřejné zakázky. Celkově by dále mělo dojít ke zjednodušení administrativního postupu zadávání podlimitních zakázek. Zabránit zneužívání podnětů k zahájení správního řízení u Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže by pak měl nově zavedený poplatek za zahájení řízení ve výši 10 000 Kč.

Sněmovní tisk 927 - Novela z. - stavební zákon - EU

Novela zjednoduší a zrychlí povolovací řízení. Umožní sloučit nyní oddělené územní řízení, stavební řízení i posuzování vlivu na životní prostředí (tzv. EIA). Novela také sníží byrokracii při získávání všech povolení, ať již bytových domů nebo třeba dálnic. Novela také odlehčí drobným stavebníkům, které zbaví administrativní zátěže například při výstavbě rodinných domů. Nové znění umožní každému postavit si skleník, kůlnu nebo bazén bez následného povolování. Terčem kritiky se stal schválený návrh J. Foldyny (ČSSD), který omezuje vstup ekologických organizací do povolovacího řízení.

Sněmovní tisk 954 - Novela z. o pohřebnictví

Zpřísnění podmínek v pohřebnictví. Novela např. zakazuje nejlevnější papírové rakve, nově budou muset mít alespoň pět vrstev. Předloha stanoví, že rodiče, kterým se narodí mrtvé dítě do 500 gramů, by měli mít možnost potomka pohřbit. Zároveň se zpřísní i podnikání v pohřebnickém oboru. Podnikatelé budou muset skládat praktické zkoušky, zákon zavede povinnou praxi. Návrh počítá

také s novým trestným činem – hanobení lidských ostatků. Nově by provozovatelé pohřebních služeb měli mít speciální místnosti, kde budou moci být zesnulí upravováni. Nebude už také možné vystavovat mrtvá lidská těla, aniž by lidé za života k tomu dali souhlas.

Ministr vlády pro vědu

Sněmovní tisk 489 - Novela z. o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací – EU

- Vznik registru výzkumných organizací, které by měly mít možnost získat státní podporu na své projekty.
- zjednodušení administrativy při ověřování žadatele o podporu.
- Poskytnutí podpory na výzkumné projekty nemá být omezeno jen na kalendářní rok.

Senát

Sněmovní tisk 153 - Novela z. o odpadech

- Kraje získaly pravomoc zrušit povolení těm sběrnám surovin, které poruší podmínky výkupu (opatření v boji proti výkupu nelegálního kovového odpadu).
- Na skládky bude od roku 2024 platit zákaz ukládání směsného komunálního odpadu a recyklovatelných odpadů

Sněmovní tisk 156 – Nocela z. o pomoci v hmotné nouzi

- Uchazeči o zaměstnání, kteří by byli ochotni odpracovat aspoň 20 hodin veřejné služby měsíčně, budou opět finančně zvýhodněni.
- Návrh také počítá s uhrazením až 300 korun měsíčně na náklady na dopravu, které by lidé s veřejnou službou měli
- Krajské úřady práce mají poskytovat obcím až 1000 korun jako příspěvek na pracovní prostředky pro osoby vykonávající veřejnou službu. Úřady také mají brát při přidělování veřejné služby ohled na vzdělání a praxi klientů.

Kraje

Sněmovní tisk 791 - Novela z. o rozpočtovém určení daní – Liberecký kraj

Zastupitelstvo Libereckého kraje využilo možnost zákonodárné iniciativy, svěřenou mu v čl. 41 odst. 2 Ústavy, a předložilo Poslanecké sněmovně návrh, jehož smyslem je z hlediska věcného zvýšení procenta, kterým se obce podílejí na celostátním hrubém výnosu daně z přidané hodnoty, a sice z nynějších 21,4 % na 23,58 %, a to s účinností ode dne 1. ledna 2018.

Změny provedené Poslaneckou sněmovnou:

Návrh byl přijat ve znění pozměňovacích návrhů rozpočtového výboru, jejichž podstatou je posílení kritéria počtu dětí a žáků navštěvujících školu zřizovanou obcí při rozdělování výnosů daní mezi jednotlivé obce z aktuálních 7 % na 9 %, za současného snížení váhy kritéria postupných přechodů z 80 % na 78 %.

Poslanecké návrhy

Sněmovní tisk 26 - Novela z. o jednacím řádu Poslanecké sněmovny

Zprůhlednění schvalování zákonů. Jeden ze zákonů projektu Rekonstrukce státu. Zákon ukládá zveřejňovat jmenovité hlasování poslanců o jednotlivých pozměňovacích návrzích ve výborech a prodloužila se lhůta mezi druhým a třetím čtením ze 72 hodin na 14 dní. Omezila se tak možnost na poslední chvíli propašovat do zákonů změny, které by unikaly veřejné diskuzi. Ke všem pozměňovacím návrhům musí dát doporučení garanční výbor.

Sněmovní tisk 42 - N.z. o Registru smluv (TOP 09, ANO 2011, KDU-ČSL)

Stát, kraje, větší obce a další organizace mají povinnost zveřejňovat smlouvy v centrálním internetovém registru. Nezveřejněná smlouva nebude účinná. Pod normu spadají smlouvy s plněním nad padesát tisíc korun bez daně z přidané hodnoty. Zatím platné výjimky: Poslanecká sněmovna, Senát, Kancelář prezidenta republiky, Ústavní soud, NKU, Kancelář veřejného ochránce práv, ČEZ nebo malé obce nevykonávající rozšířenou působnost. Vyňaty byly rovněž zdravotní pojišťovny, které ale musí zveřejňovat smlouvy podle jiného zákona.

Sněmovní tisk 71 - Novela z. - služební zákon (ČSSD)

Zákon upravuje práva a povinnosti úředníků ve správních úřadech a má zajistit odpolitizování, profesionalizaci a stabilizaci státní správy. Norma nahradila služební zákon z roku 2002, jehož podstatná část do té doby nenabyla účinnosti. Vlády ji několikrát odkládaly s poukazem na značnou finanční náročnost.

Sněmovní tisk 118 - Novela z. o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla (KSČM)

Zrušení kontroverzního poplatku z dlužného povinného ručení pro Českou kancelář pojistitelů. Důvodem bylo zejm. množství případů, kdy ČKP vymáhala dlužné částky i od lidí, kteří ani auto nevlastnili a za povinné ručení nedlužili.

Sněmovní tisk 146 - Novela z. o daních z příjmů (ODS)

Předkladatelé navrhují zvýšení daňových odpočtů pro dobrovolné dárce krve. Ti by si místo nynějších 2000 korun mohli za jeden odběr odečíst od základu daně z příjmů 3000 korun. Dobrovolní dárči kostní dřeně by si za jeden odběr mohli odečíst od základu daně 20 000 korun. Navrhuje se také snížení daně pro ty, kteří vstoupí do Českého národního registru dárců kostní dřeně nebo do Českého registru dárců krvetvorných buněk. Lidé, kteří by vstoupili do jednoho z registrů, by měli možnost na jednorázový odpočet 8000 korun.

Sněmovní tisk 181 - Novela z. - občanský soudní řád (ČSSD, Úsvit)

Podrobně se vymezily věci, které nemohou podléhat exekuci. Exekutoři tak nemohou zabavit běžné součásti oblečení, včetně obuvi či obvyklé vybavení domácnosti jako lůžko, stůl, židle, kuchyňská linka, kuchyňské náradí a nádobí, lednička, sporák, vařič, pračka, vytápěcí těleso, palivo, pokud hodnota takové věci zjevně nepřesahuje cenu obvyklého vybavení domácnosti. Předmětem exekuce také nebudou studijní a náboženská literatura, školní potřeby a dětské hračky, snubní prsten, písemnosti osobní povahy či fotografie týkající se členů rodiny, zdravotnické potřeby, hotovost do dvojnásobku životního minima a také domácí mazlíčci. Exekutorem také nebude zabavena nemovitost, ve které má trvalý pobyt, pokud výše pohledávek nepřesahuje 30 tisíc korun. Platit to ale nebude, když se jedná o pohledávku kvůli neplacení výživného nebo náhradu újmy za ublížení na zdraví.

Sněmovní tisk 219 - Novela z. o místních poplatcích (ANO 2011, ČSSD, Úsvit, KSČM, TOP 09)

Návrhem byly osvobozeny vybrané kategorie nezletilých osob od poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, a byla přenesena poplatková povinnost z nezletilého poplatníka na jeho zákonné zástupce. Od komunálních poplatků jsou osvobozeny také děti v dětských domovech, obyvatelé domovů pro zdravotně postižené a obyvatelé domovů pro seniory. Obcím bylo umožněno zmírňovat v konkrétních případech přílišnou tvrdost zákona tím, že zcela nebo částečně prominou poplatek nebo jeho příslušenství.

Sněmovní tisk 425 - Novela z. o stavebním spoření (ODS)

Omezila se administrativa spočívající v nutnosti žádat soud o souhlas při ukončení stavebního spoření nezletilých dětí ze strany jejich zákonných zástupců. Soud již nebude rozhodovat, pokud skončila zákonná šestiletá doba spoření. Verdikt soudu se ale zároveň bude vyžadovat v případech, pokud s ukončením smlouvy dítěte nebudou souhlasit všichni jeho zákonní zástupci.

Sněmovní tisk 487 - Novela z. o poskytování dávek osobám se zdravot. postižením (KDU-ČSL)

- Zjednodušení výplaty příspěvku postiženým dětem. Úřady by tento příspěvek mohli vyplácet bez toho, že by rodiče museli žádat o souhlas soud. Návrh iniciovala Národní rada osob se zdravotním postižením ČR. Jedná se zejm. o případy pořízení automobilu, kdy verdikty soudu začaly kvůli novému občanskému zákoníku vyžadovat registry vozidel.

Sněmovní tisk 491 - Novela z. o státních svátcích (KDU-ČSL, ČSSD, ANO 2011, TOP 09, ODS, Úsvit)

Uzákonění Velkého pátku jako státního svátku

Sněmovní tisk 543 - Novela z. o ochraně zemědělského půdního fondu (TOP 09)

Za vynětí půdy ze zemědělského půdního fondu pro stavbu rodinných domů budou individuální stavebníci platit méně peněz. Stavebníci budou hradit poplatek určený jen podle bonity půdy a nebude se zohledňovat ekologická váha prostředí, ve kterém se má stavět. Maximální odvod za metr čtvereční by měl být 180 korun. U veřejně prospěšných staveb v zastavěném území v prolukách do půl hektaru už nemá být zapotřebí souhlas úřadů s vynětím.

Sněmovní tisk 628 - Novela z.o urychlení výstavby dopr., vodní a energ.infrastr. (ANO 2011, ČSSD, ODS, TOP 09, KDU-ČSL)

Návrhem byly stanoveny výkupní ceny za výkup pozemků pro potřeby výstavby silnic, dálnic a další infrastruktury. Reagovalo se na rok aplikační praxe tohoto zákona, kdy byla cena na návrh tehdejšího ministra Prachaře stanovena jako „AŽ ŠESTNÁCTINÁSOBEK“ odhadní ceny. Tato praxe se ukázala problematická (především ŘSD nabízelo 8mi násobek, vyšší ceny měly být výjimečné a pouze se souhlasem ministra). Majitelé pozemků však často žádali cenu vyšší a prodeje se tím brzdily. Nyní po dohodě koalice i opozice přichází návrh na sjednocení ceny a to pevně JAKO DANÝ OSMINÁSOBEK odhadní ceny.

Sněmovní tisk 742 - Novela z. na ochranu zvířat proti týrání (ČSSD)

Zákaz kožešinových farem.

Sněmovní tisk 866 - Novela z. o daních z příjmů (ČSSD, KSČM)

Zrušení zdanění výsluh bývalých vojáků a příslušníků bezpečnostních sborů. Ruší se také zdanění příspěvku na bydlení, kteří dostávají aktivní vojáci bez služebního bytu.

Důležité návrhy, které jsou schváleny a čekají na podpis prezidenta:

Sněmovní tisk 855 - Novela z. o zpravodajských službách ČR – Předseda vlády

Posílení kontroly zpravodajských služeb - parlamentní kontrole mají podléhat nejen Bezpečnostní informační služba a Vojenské zpravodajství tak, jak je tomu podle stávající právní úpravy, ale nově i Úřad pro zahraniční styky a informace.

Sněmovní tisk 1003 - Novela z. o posuzování vlivů na životní prostředí – EU – MŽP

Zjednodušení a zpřehlednění postupů dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí (úprava definice navazujících řízení, podlimitního záměru, přílohy č. 1 apod.), které povedou k administrativním, časovým i finančním úsporám jak na straně oznamovatelů, tak příslušných úřadů.

Andrej Babiš

Člen výborů: Kontrolní výbor

Člen podvýborů:

Předložil návrhů zákonů: 118

Předložil pozměňovacích návrhů: 3

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6150>

Bohuslav Chalupa

Člen výborů: Výbor pro obranu, Výbor pro bezpečnost

Člen podvýborů: Podvýbor pro ICT průmysl a e-Government, Podvýbor pro integrovaný záchranný systém a pro prevenci kriminality, Podvýbor pro vězeňství, Podvýbor pro akvizice Ministerstva obrany, obchod s vojenským materiálem a inovace AČR, Podvýbor pro migraci a azylovou politiku

Předložil návrhů zákonů: 18

Předložil pozměňovacích návrhů: 6

Počet interpelací: 6

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6199>

Miloslav Janulík

Člen výborů: Výbor pro bezpečnost, Výbor pro zdravotnictví

Člen podvýborů: Podvýbor pro ekonomiku ve zdravotnictví, zdravotní pojištění a lékovou politiku

Předložil návrhů zákonů: 17

Předložil pozměňovacích návrhů: 1

Počet interpelací: 4

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6201&s=1>

Jiří Zlatuška

Člen výborů: Mandátový a imunitní výbor, Organizační výbor, Výbor pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu

Člen podvýborů: Podvýbor pro vědu a vysoké školy

Předložil návrhů zákonů: 9

Předložil pozměňovacích návrhů: 13

Počet interpelací: 16

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=5718>

Jiří Holeček

Člen výborů: Rozpočtový výbor, Výbor pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu

Člen podvýborů: Podvýbor pro mládež a sport, Podvýbor pro daně, cla a loterie

Předložil návrhů zákonů: 11

Předložil pozměňovacích návrhů: 9

Počet interpelací: 2

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6196>

Matěj Fichtner

Člen výborů: Mandátový a imunitní výbor, Zahraniční výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro Ústavu České republiky a parlamentní procedury, Podvýbor pro Policii České republiky, obecní policie a soukromé bezpečnostní služby, Podvýbor pro daně, cla a loterie

Předložil návrhů zákonů: 7

Předložil pozměňovacích návrhů: 16

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6192>

František Petrák

Člen výborů: Mandátový a imunitní výbor, Organizační výbor, Ústavně právní výbor

Člen podvýborů:

Předložil návrhů zákonů: 2

Předložil pozměňovacích návrhů: 0

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6409>

Pavel Čihák

Člen výborů: Hospodářský výbor, Výbor pro evropské záležitosti

Člen podvýborů: Podvýbor pro dopravu, Podvýbor pro myslivost, rybářství, včelařství, zahrádkářství a chovatelství, Podvýbor pro lesní a vodní hospodářství

Předložil návrhů zákonů: 21

Předložil pozměňovacích návrhů: 5

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6187>

Miloslava Rutová

Členka výborů: Petiční výbor, Výbor pro veřejnou správu a regionální rozvoj

Členka podvýborů:

Předložil návrhů zákonů: 3

Předložil pozměňovacích návrhů: 0

Počet interpelací: 2

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6379>

Richard Brabec

Člen výborů:

Člen podvýborů:

Předložil návrhů zákonů: 44

Předložil pozměňovacích návrhů: 0

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6184>

Vlastimil Vozka

Člen výborů: Hospodářský výbor, Ústavně právní výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro energetiku

Předložil návrhů zákonů: 9

Předložil pozměňovacích návrhů: 0

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6162>

Bronislav Schwarz

Člen výborů: Ústavně právní výbor, Výbor pro bezpečnost

Člen podvýborů: Podvýbor pro justici a soudní samosprávu, Podvýbor pro Policii České republiky, obecní policie a soukromé bezpečnostní služby, Podvýbor pro ochranu soukromí

Předložil návrhů zákonů: 11

Předložil pozměňovacích návrhů: 9

Počet interpelací: 1

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6236&o=7>

Martina Berdychová

Člen výborů:

Člen podvýborů:

Předložil návrhů zákonů: 11

Předložil pozměňovacích návrhů: 3

Počet interpelací: 1

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6180>

Zuzana Šánová:

Člen výborů: Výbor pro sociální politiku, Petiční výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro pracovní legislativu, zaměstnanost a činnost Úřadu práce

Předložil návrhů zákonů: 7

Předložil pozměňovacích návrhů: 2

Počet interpelací: 8

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6288>

Martin Stropnický

Člen výborů:

Člen podvýborů:

Předložil návrhů zákonů: 17

Předložil pozměňovacích návrhů: 0

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=443>

Jaroslav Faltýnek

Člen výborů: Organizační výbor, Zemědělský výbor

Člen podvýborů:

Předložil návrhů zákonů: 20

Předložil pozměňovacích návrhů: 0

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6190&o=7>

Igor Nykl

Člen výborů:

Člen podvýborů: Podvýbor pro oblast zdravotní péče, vzdělávání a prevenci

Předložil návrhů zákonů: 6

Předložil pozměňovacích návrhů: 0

Počet interpelací: 7

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6174>

Jana Lorencová

Člen výborů: Kontrolní výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro financování péče o životní prostředí, Podvýbor pro daně, cla a loterie

Předložil návrhů zákonů: 15

Předložil pozměňovacích návrhů: 4

Počet interpelací: 6

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6219>

Margita Balaščíková

Člen výborů: Zemědělský výbor, Petiční výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro lesní a vodní hospodářství, Podvýbor pro myslivost, rybářství, včelařství, zahrádkářství a chovatelství

Předložil návrhů zákonů: 12

Předložil pozměňovacích návrhů: 1

Počet interpelací: 2

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6177&o=7>

Pavel Šrámek

Člen výborů: Zahraniční výbor, Hospodářský výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro energetiku, Podvýbor pro potravinářství, veterinární činnost a živočišnou výrobu

Předložil návrhů zákonů: 3

Předložil pozměňovacích návrhů: 1

Počet interpelací: 2

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6144>

Helena Válková

Členka výborů: Ústavně právní výbor, Výbor pro bezpečnost

Členka podvýborů: Podvýbor pro justici a soudní samosprávu, Finanční podvýbor, podvýbor pro vězeňství

Předložila návrhů zákonů: 21

Předložila pozměňovacích návrhů: 12

Počet interpelací: 2

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6168>

Činnost na Ministerstvu spravedlnosti

- Zasadila jsem se o snížení advokátních tarifů za vymáhání bagatelních pohledávek.

Napsali o tom [zde](#)

- Vytvořila jsem speciální odbor na ministerstvu, který zahájil reformu vězeňství, ve které pokračoval můj nástupce.
- Vytvořila jsem organizační podmínky a připravila legislativní změny v oblasti trestněprávních předpisů s cílem nahradit vazební stíhání ve vhodných případech elektronickým monitorováním obviněných.

Napsali o tom [zde](#)

- Zahájila jsem práce na nových procesních kodexech – trestním řádu a občanském soudním řádu.
- Připravila jsem návrh změny zákona o trestní odpovědnosti právnických osob, kde došlo na straně jedné ke zvýšení odpovědnosti právnických osob za kriminální jednání (zpravidla závažné hospodářské trestné činy), na straně druhé byla rozšířena možnost, aby se ze své odpovědnosti vyvinily doložením svého prokazatelného úsilí předejít v rámci své činnosti spáchání trestných činů.

Napsali o tom [zde](#)

- Připravila jsem návrhy legislativních změn k odstranění nejpalcivějších problémů, která se ukázaly při aplikaci nového občanského zákoníku.

Napsali o tom [zde](#)

- Položila jsem základy strategickému řízení rezortu spravedlnosti, na které navázal můj nástupce

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Iniciovala jsem změny v zákoně o obětech trestných činů a v úzké spolupráci s neziskovými organizacemi (jako např. Bílý kruh bezpečí, Rosa, aj.) výrazně zlepšila postavení obětí, zejména těch, které jsou zvláště zranitelné (senioři, děti, hendikepované osoby, oběti násilných a sexuálních zločinů, a další), včetně prosazení bezplatné právní pomoci takovým obětem.

Napsali o tom [zde](#)

- Spolupodílela jsem se na přípravě návrhů novel zákonů upravujících exekuční řízení, insolvenční zákon, občanský soudní řád a související procesní normy, s cílem zjednodušit a zrychlit soudní řízení.

Napsali o tom [zde](#)

- Vytvořila jsem pracovní skupinu expertů a připravila návrhy na koncepci nového zákona o znalcích.
Napsali o tom [zde](#)
- Iniciovala jsem založení expertní pracovní skupiny k vytvoření nového, moderního systému ochranné léčby v České republice.
Napsali o tom [zde](#)
- Organizovala jsem a převzala záštitu nad odbornými semináři pořádanými v rámci poslanecké sněmovny k aktuálním otázkám justice v širokém smyslu.

Miloš Babiš

Člen výboru: Výbor pro životní prostředí, Zemědělský výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro myslivost, rybářství, včelařství, zahrádkářství a chovatelství, Podvýbor pro financování péče o životní prostředí

Předložil návrhů zákonů: 15

Předložil pozměňovacích návrhů: 0

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6151>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Inicioval jsem a vedu již dva a půl roku proces vytvoření vyhlášky, díky které bude možné používat při stavbě silnic více recyklovaného asfaltu, zeminy a kameniva a předcházet tak vzniku velkého množství stavebních odpadů.
- Jsem jedním z předkladatelů zákona, který pomůže odškodnit rybáře za škody způsobené chráněným kormoránem.

Napsali o tom [zde](#)

- Na výboru pro životní prostředí jsem předložil a prosadil pozměňovací návrh, díky kterému budou moci krajské úřady rozhodnout o odlovu a plašení kormorána, který působí škody rybářům.
- Jsem jedním z předkladatelů zákona, díky němuž bude možné postihovat odebráním řidičského průkazu neplatiče alimentů nad 18 let věku.

Napsali o tom [zde](#)

- Postaral jsem se o zachování jednotného pravidla přednosti v jízdě na kruhových objezdech.
- Interpelací ministra zemědělství jsem dosáhl zveřejnění strategické studie Vltavské kaskády. Studie byla pořízena z veřejných peněz, ale starostům i občanům záplavami ohrožených obcí byla nepřístupná.
- Zformuloval jsem a prosadil na výboru pro životní prostředí usnesení, kterým sněmovna uložila vládě zakotvit v zákonech zákaz těžby zlata kyanidovým loužením.
- Následně jsem interpeloval ministra průmyslu, aby byla s tímto usnesením uvedena do souladu i pozdější surovinová politika ČR.

Stanislav Berkovec

Člen výborů: Volební výbor, Výbor pro veřejnou správu a regionální rozvoj

Člen podvýborů: Podvýbor pro přípravu návrhů na propůjčení nebo udělení státních vyznamenání, Podvýbor pro dopravu, Podvýbor pro cestovní ruch

Předložil návrhů zákonů: 21

Předložil pozměňovacích návrhů: 5

Počet interpelací: 2

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6143>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Jako člen podvýboru pro dopravu jsem podal pozměňovací návrh, týkající se tzv. svolávacích akcí dovozců automobilů. Zjednodušil občanům i prodejčům kontrolu bezpečnosti vozidel při akcích, podobných aféře Volkswagen.
- Podal jsem ve spolupráci se Svazem dopravy a průmyslu pozměňovací návrh, který osvobodil od DPH tělesně postižené při koupi speciálních motorových vozidel pro tělesně postižené v kategorii čtyřkolek do 20 kW.

Napsali o tom [zde](#)

- Jako člen Výboru pro veřejnou správu a regionální rozvoj jsem pomáhal kolegovi Ladislavovi Okleštkovi při jednáních na výboru prosadit tzv. zákon o pohřebnictví.
- Ve spolupráci s kolegou Ing. Stanislavem Pflégrem, naším velvyslancem v SRN Tomášem Podivínským, Ředitelstvím vodních cest ČR, senátním podvýborem pro dopravu a dalšími subjekty i kolegy jsme pomohli prosadit v německém Bundestagu mezinárodní smlouvu o Labi.

Napsali o tom [zde](#)

- Uspořádal jsem několik seminářů na půdě poslanecké sněmovny na témata: řízení silniční dopravy – EU Charter, ČVUT FEL a FD, Policejní akademie: autonomní vozidla, digitalizace a telematika - spolupráce s Prahou na projektu Smart Cities – ICT Operátor Praha, Smart Cities - mezinárodní seminář za účasti zástupců Slovenska, Maďarska, Rakouska, Litvy, Německa a ČR a další

Činnost ve Středočeském kraji

- Díky mé osobní angažovanosti bylo zamezeno neoprávněnému vyplacení „odstupného“ 10,4 mil. Kč společnosti Středočeské vodárny Kladno – Mělník a.s.
- V případě causy „Parkovací dům“ bylo ve spolupráci s malým týmem odborníků a za právní pomoci doc. JUDr. Roberta Bezděka zamezeno vyplacení splátky 15 mil. Kč za nefungující dílo, které dodnes nebylo protokolárně přejeté.

Napsali o tom [zde](#)

- Povedlo se mi také pomoci se změnou územního plánu, který byl změněn bez vědomí společnosti, která ve Slaném produkuje vejce. To umožní uplatnit nový zákon o likvidaci biologických odpadů, bez kterého by nemohla výroba dál pokračovat. Zároveň to sníží zatížení pro občany Slaného a umožní to druhotnou výrobu energie.
- Za dobu svého poslaneckého mandátu jsem v regionu i v celé republice zdarma moderoval desítky akcí charitativního, sportovního a společenského charakteru.

Napsali o tom [zde](#)

Ivana Dobešová

Členka výborů: Petiční výbor, Výbor pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu, Výbor pro evropské záležitosti

Členka podvýborů: Podvýbor pro předškolní a základní školství, Podvýbor pro migraci a azylovou politiku

Předložila návrhů zákonů: 9

Předložila pozměňovacích návrhů: 12

Počet interpelací: 2

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6189>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Od vstupu do sněmovny se zasazuji o podporu rozvoje středního odborného vzdělávání, a to prosazením možnosti uzavírání smluv o podpoře žáka ze strany zaměstnavatelů – tedy smluv mezi zaměstnavateli a žáky.

Napsali o tom zde

- Prosadila jsem vstup zaměstnavatelů do vzdělávacího procesu. Školy budou nyní projednávat se zaměstnavateli školní vzdělávací programy, zaměstnavatele zapojí do tvorby koncepčních záměrů školy.
- Prosadila jsem právní jistoty pro zaměstnavatele, kteří chtějí sami založit soukromou školu, kdy stát poprvé v zákoně deklaruje možnost právnické osoby nebo i několik právnických osob, jejichž předmětem činnosti je podnikání podle zvláštních právních předpisů, založit školu nebo školské zařízení.

Napsali o tom zde

- Dále se mi podařilo prosadit, aby do školského zákona byla začleněna podmínka pro kraje, aby pro střední odborné školy vytvářely zázemí pro praktické vyučování a dbaly při jejich zřizování na dostupnost těchto zázemí praktického vyučování pro žáky, a to jako podmínku existence středních odborných škol.

Napsali o tom zde

- Dále se mi podařilo prosadit změnu termínu přijímacího řízení na vyšší odborné školy, kde tento termín byl sladěn s termíny přijímání na vysoké školy.
- Velmi zásadní pak vidím můj pozměňovací návrh, týkající se možnosti započtení části studia absolventů vyšší odborné školy v případě přijetí do bakalářského oboru shodného zaměření.

Činnost v Organizaci pro bezpečnost a spolupráci v Evropě

- Jako vedoucí stálé delegace do Parlamentního shromáždění Organizace pro bezpečnost a spolupráci v Evropě (PS OBSE) od roku 2015 jako volená místopředsedkyně Hlavního výboru pro lidská práva a humanitární otázky v OBSE, dále jako alternativní člen Stálé delegace do Rady Evropy a členka výboru pro migraci, uprchlíky a vysídlené osoby Rady Evropy jsem se od počátku mého mandátu zabýval otázkou migrace.

Napsali o tom zde

- Na výročním zasedání v Tbilisi v červenci 2016 se mi podařilo pro ČR historicky poprvé prosadit k projednání v lidskoprávním výboru rezoluci na téma „Bezpečnostní výzvy spojené s migrací“. Ta byla následně přijata ve výboru i plénu a začleněna jako jedna z dodatkových rezolucí do závěrečného textu Deklarace z Tbilisi.

Napsali o tom [zde](#)

- Obrovským úspěchem pro českou delegaci bylo i mé jmenování do vedoucí celé mise Parlamentního shromáždění OBSE, která čítala několik desítek parlamentářů z mnoha členských zemí OBSE, na parlamentní volby v Kyrgyzstánu (říjen 2015) a v Bělorusku (září 2016). Do této funkce mne jmenoval předseda PS OBSE a v historii české parlamentní delegace do PS OBSE se tak stalo vůbec poprvé.

Napsali o tom [zde](#)

Radka Maxová

Členka výborů: Kontrolní výbor, Výbor pro sociální politiku

Členka podvýborů: Podvýbor pro potravinářství, veterinární činnost a živočišnou výrobu, Podvýbor pro cestovní ruch

Předložila návrhů zákonů: 18

Předložila pozměňovacích návrhů: 32

Počet interpelací: 9+3

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6221&o=7>

Činnost v Poslanecké sněmovně

Celé volební období jsem se zabývala sociální problematikou, za největší úspěchy považuji:

1. Prosadila jsem zákon o dětských skupinách, který řeší problematiku nedostatku míst ve školkách a usnadňuje tak situaci rodičům.

Napsali o tom [zde](#)

2. Bojuji za práva samoživitelů, které jsou znevýhodněni a zaslouží si lepší podmínky
3. Zasazuji se o zálohové výživné, tak aby se stát lépe zastal rodičů, kteří mají právo na výživné, ale dlužník výživné nechce platit.

Napsali o tom [zde](#)

4. Kritizovala jsem se svými kolegy původní návrh zákona o sociálním bydlení ministryně Marksové, a to především pro nelogické zatížení obcí s velkou odpovědností a s nulovou možností ovlivnit vývoj.

Napsali o tom [zde](#)

5. Dále jsem předložila Novelu zákona o registrovaném partnerství, kdy si mohou osvojit dítě i nebiologičtí rodiče. Novela by měla umožnit osvojení dítěte partnera v registrovaném partnerství tím druhým, nebiologickým rodičem.

Napsali o tom [zde](#)

6. Dále jsem celé volební období usilovala o navýšení platů pracovníků v sociálních službách, které jsou výrazně podhodnoceny.

Napsali o tom [zde](#)

Roman Kubíček

Člen výborů: Rozpočtový výbor, Kontrolní výbor, Hospodářský výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro bankovníctví, pojišťovnictví a finanční trhy,
Podvýbor pro legislativu a kontrolní systémy, Podvýbor pro energetiku

Předložil návrhů zákonů: 16

Předložil pozměňovacích návrhů: 16

Počet interpelací: 2

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6215&o=7>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Aktivně jsem prosazoval zákony v souladu se závazky Rekonstrukce státu, aktivně jsem podporoval protikorupčních zákonů.
- V žebříčku Rekonstrukce státu jsem se umístil na 18. místě z 200 poslanců.

Napsali o tom [zde](#)

- Aktivně jsem podporoval prosazení zákonů v oblasti daní, financí.
- Byl jsem součástí vyjednávacího týmu při projednávání Energetického zákona.
- Podporoval jsem rozšíření pravomocí NKÚ.
- Spolupodílel jsem se na tvorbě nového zákona o kontrole a řízení veřejných financí a zákona o hazardních hrách.
- Dále jsem se aktivně podílel na tvorbě zákona o kontrole a řízení veřejných financí.
- Prosazoval jsem otevření jednání o dohodách mobilních operátorů vzhledem k cenové politice.

Činnost v Jihočeském kraji

- Aktivně jsem podporoval dostavbu D3, kdy jsem spolupracoval s Ministerstvem dopravy.

Napsali o tom [zde](#)

- Aktivně jsem pomáhal při likvidaci skládky odpadu Hůry u Českých Budějovic, ve spolupráci s ministrem Brabcem.

Napsali o tom [zde](#)

- Dále jsem byl u vyjednání dotace na likvidaci skládky odpadu Lhenice.

Napsali o tom [zde](#)

- Pomáhal jsem při vyřešení dotačních titulů v obci Stážné.
- Také jsem podporoval výkupy pozemků pro výstavbu D3.
- Jako radní Českých Budějovic jsem prosazoval dlouhodobé dopravní koncepce města s cílem odlehčit dopravě (obchvat města, nové městské komunikace, spojení sídlišť, budování P + R záchytných parkovišť a další)

Napsali o tom [zde](#)

- Trvale podporuji zachování otáčivého hlediště v Českém Krumlově

Jan Volný

Člen výborů: Rozpočtový výbor, Zemědělský výbor,

Člen podvýborů: Podvýbor pro daně, cla a loterie Podvýbor pro myslivost, rybářství, včelařství, zahrádkářství a chovatelství, Podvýbor pro potravinářství, veterinární činnost a živočišnou výrobu

Předložil návrhů zákonů: 14

Předložil pozměňovacích návrhů: 12

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6166>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Jako člen Rozpočtového výboru jsem úzce spolupracoval s Ministerstvem financí, kdy jsem prakticky všechny zákony z dílny Ministerstva financí jsem připravoval a prosadil v rámci projednávání v Poslanecké sněmovně pozměňovací návrhy.

Zejména šlo o tyto zákony:

- Novela z. o dani z přidané hodnoty, Novela zákona o dani z příjmu, Novela zákona o spořitelních a úvěrových družstev, Novela zákona O dani z přidané hodnoty, Novela zákona o rozpočtovém určení dani, Novela zákona O evidenci tržeb

Napsali o tom [zde](#)

- Novela zákona o hazardních hrách,
- Novela zákona o loteriích

Napsali o tom [zde](#) a také [zde](#)

- Dále jsem byl členem zemědělského výboru, kde jsem se spolupodílel na těchto zákonech: Novela zákona o vinohradnictví a vinařství, Novela zákona o spotřebních daních, Novela zákona o ochraně zemědělského půdního fondu, Novela zákona o Státní zemědělské a potravinářské inspekci

Roman Procházka

Člen výborů: Mandátový a imunitní výbor, Výbor pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu, Rozpočtový výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro kulturu, Podvýbor pro inovace, letectví a kosmonautiku

Předložil návrhů zákonů: 17

Předložil pozměňovacích návrhů: 17

Počet interpelací: 5

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6235>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Za nejdůležitější zákony, na kterých jsem se spolupodílel jsou: Zákon o registru smluv, Zákon o Nejvyšším kontrolním úřadu, Zákon o regulaci reklamy, Zákon o loteriích, Zákon o církvích a náboženských společnostech, Zákon o zadávání veřejných zakázek a další.
- Podle Rekonstrukce státu jsem 7. v pořadí ze všech 200 poslanců v prosazování protikorupčních zákonů.

Napsali o tom [zde](#)

- Podal jsem 17 pozměňovacích návrhů a za klíčové považuji: Zákon o ochraně památkového fondu, Autorský zákon a další.

Napsali o tom [zde](#)

- Zákon o audiovizuálních dílech a podpoře kinematografie, Zákon o služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů a další.
- Byl jsem zpravodajem 10 zákonů ve sněmovně – Autorský zákon, Zákon o ochraně památkového fondu, zákon o stavebním spoření, zákon o státním fondu kultury a další.
- Angažuji se zejména v kultuře, kdy na můj návrh se navýšil rozpočet Ministerstva kultury na památky o 150 miliónů a o 100 miliónů na nový Program profesionálních festivalů, na kterém jsem také spolupracoval (např. Pražské jaro, Smetanova Litomyšl, Český Krumlov apod.)

Napsali o tom [zde](#)

Činnost v Karlovarském kraji

- Pomáhal jsem získat mimořádné dotace pro sportovní a uměleckou činnost dětí a mládeže v Karlovarském kraji především pro účast na mezinárodních soutěžích – soubory Městský dechový orchest, Magic star apod.

Zdeněk Soukup

Člen výborů: Výbor pro sociální politiku, Výbor pro evropské záležitosti

Člen podvýborů: Podvýbor pro lidská práva, Podvýbor pro pracovní legislativu, zaměstnanost a činnost Úřadu práce, Podvýbor pro bytovou politiku, Podvýbor pro nepojistné dávkové systémy, zdravotně postižené, seniory a sociálně ohrožené skupiny

Předložil návrhů zákonů: 16

Předložil pozměňovacích návrhů: 9

Počet interpelací: 11

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6237>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Ve Výboru pro evropské záležitosti jsem se zaměřil na odmítnutí divoké migrace a islamizace ČR.
- Založil jsem Platformu pro zachování evropské kultury a jejích hodnot. Jejími členy se stalo přes 60 poslanců, senátorů a europoslanců napříč politickými stranami.

Napsali o tom [zde](#)

- Platforma uspořádala na půdě Poslanecké sněmovny 5 konferencí.
- Navrhoval jsem, aby kazatelé církví a náboženských společností ze zahraničí byli pod kontrolou Ministerstva kultury.

Napsali o tom [zde](#)

- Jde mi hlavně o prosazení definice evropské kultury do Ústavy a o nově interpretovaná občanská práva, která je třeba vyžadovat spolu s povinnostmi vyplácení sociálních dávek podmínit u zdravých lidí ochotou přijmout práci.

Napsali o tom [zde](#)

Stanislav Pfléger

Člen výborů: Hospodářský výbor, Kontrolní výbor, Hospodářský výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro dopravu, Podvýbor pro legislativu a kontrolní systémy

Předložil návrhů zákonů: 12

Předložil pozměňovacích návrhů: 3

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6230>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Inicioval jsem novely stavebního práva, na kterých jsem poté spolupracoval. Dále jsem spolupracoval na novele zákona o zadávání veřejných zakázek.
- Zasazoval jsem se o záchranu vodní dopravy v ČR, investice do vodních cest v ČR atd.
- Dále jsem se zasazoval o Investice do dopravní infrastruktury, které jsem se snažil koordinovat s Ministerstvem dopravy a SFDI.
- Spolupracoval jsem na novele zákona EIA (snaha o omezení škod v investicích do dopravní infrastruktury).

Činnost v Ústeckém kraji

- Spolupracoval jsem na programu RESTART Ústeckého, Karlovarského a Moravskoslezského kraje.

Napsali o tom [zde](#)

- Prosadil a započal jsem projekt průmyslové zóny v Děčíně.
- Prosadil jsem investice silničního projektu Vilsnická spojka v Děčíně.

Napsali o tom [zde](#)

Martin Komárek

Člen výborů: Ústavně právní výbor, Volební výbor

Člen podvýborů: Finanční podvýbor

Předložil návrhů zákonů: 13

Předložil pozměňovacích návrhů: 2

Počet interpelací: 1

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6140>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Aktivně jsem podporoval a pomohl prosadit registr smluv.
- Pomohl jsem prosadit zákaz kožešinových farem.

Napsali o tom zde

- Jako předseda volebního výboru jsem po dlouhých jednáních zprostředkoval takové znění zákona, které umožnilo Českému rozhlasu otevřít čtvrtou celoplošnou stanici a při tom, nepoškodilo soukromé vysílatele.

Činnost v Libereckém kraji

- V libereckém kraji jsem podporoval turistický ruch. Založil jsem spolek Liberecko do světa, svět do Liberecka, který bude podporovat turistický ruch v kraji trvale.

Jana Pastuchová

Členka výborů: Výbor pro sociální politiku, Výbor pro zdravotnictví

Členka podvýborů: Podvýbor pro legislativní podněty veřejného ochránce práv a Evropský soud pro lidská práva, Podvýbor pro oblast zdravotní péče, vzdělávání a prevenci, Podvýbor pro cestovní ruch

Předložil návrhů zákonů: 16

Předložil pozměňovacích návrhů: 30

Počet interpelací: 7

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6225>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Jsem v odborné skupině pro koncepční řešení problematiky života osob s autismem, kde se nám podařilo prosadit:
 - 1) včasný záchyt výskytu autismu v 18. měsíci věku
 - 2) podporuje jednotné a systémové řešení tohoto problému v celé republice
 - 3) výuková platforma je pro 500 rodin zajištěna zdarma.
 - 4) je to konkrétní prosazení vládního usnesení č. 111 z 2/2016
 - 5) ABA terapie - od podzimu 2017 se začne vyučovat na PF Masarykovy univerzity v Brně. Jako první získala akreditaci od mezinárodního výboru pro certifikaci behaviorálních analytiků.
 - 6) Informační leták týkající se autismu
 - 7) Komunikační klíč v popisné i zkrácené verzi
 - 8) Desatero komunikace s pacientem s poruchou autistického spektra
 - 9) Průkaz osoby s PAS
 - 10) Komunikační profil držitele průkazu
- Podala jsem pozměňovací návrhy Novel z. o pomoci v hmotné nouzi, kde společně s kolegy ze senátu se nám podařilo vrátit veřejnou službu jako motivační prvek k aktivitě pro ty, kteří mohou pracovat.

Napsali o tom [zde](#)

- Podala jsem pozměňovací návrhy Novel z. o nelékařských zdravotnických povoláních. Za zcela zásadní výsledek v této oblasti považuji to, že jsem prosadila, že zdravotní sestry již nemusí studovat vysokou školu, aby mohly svoji profesi vykonávat plnohodnotně.

Napsali o tom [zde](#)

- Dále jsem předložila pozměňovací návrh Novel z. o nemocenském pojištění. Zasadila jsem se svým pozměňovacím návrhem o to, aby příslušníci horské služby, vodní záchranáři a členové Českého červeného kříže měli v případě úrazu při zásahu stejné podmínky v rámci čerpání nemocenské jako dobrovolní hasiči apod.

Napsali o tom [zde](#)

Činnost v Libereckém kraji

- Společně s mojí asistentkou – právníčkou jsme pro občany v nouzi zřídily v poslanecké kanceláři bezplatnou právní poradnu.

Video najdete [zde](#)

- Jako zastupitelka Jablonce nad Nisou jsem se nebála jít ani proti místnímu vlivnému členu ČSSD A. Gregovi. To mě dostalo až před soud, kdy mě žalovala Gregova firma, která v Jablonci stavební veřejné zakázky získává, pro pomluvu. Nenechala jsem se zastrašit a soud nakonec rozhodnul v můj prospěch.

Napsali o tom [zde](#)

- Jako bývalý záchranář se aktivně zapojuji v rámci ukázek práce záchranné služby a také učím děti první pomoci.

Více informací o mě najdete [zde](#)

Pavel Plzák

Člen výborů: Petiční výbor, Zahraniční výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro přípravu návrhů na propůjčení nebo udělení státních vyznamenání, Podvýbor pro inovace, letectví a kosmonautiku, Podvýbor pro kulturu, Podvýbor pro oblast zdravotní péče, vzdělávání a prevenci

Předložil návrhů zákonů: 9

Předložil pozměňovacích návrhů: 0

Počet interpelací: 2

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6171>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Opakovaně jsem při projednávání kapitoly rozpočet Úřadu vlády upozorňoval na nesmyslně vynakládané prostředky zejména neziskovému nevládnímu sektoru, bez jasného zhodnocení efektivity těchto vynaložených peněz. 2x jsme rozpočet Úřadu vlády po kritice na Petičním výboru neschválili.

Činnost v Královohradeckém kraji

- Na úrovni kraje jsem se věnoval zejména oblasti dopravy a zdravotnictví, kromě běžné agendy poslance vůči občanům. Inicioval jsem setkání v Jaroměři vloni na jaře všech starostů a zástupců zainteresovaných institucí stran na téma dostavby dálnice D11.

Napsali o tom zde

- Snažím se pomáhat Trutnovské nemocnici, s ministrem Němečkem jsem domluvil odstranění pojmu ÚPS a LSPP a zavedení pojmu LPS a jasného vymezení od kdy začíná, což nám v krajských nemocnicích působilo potíže.
- Bojujeme se senátorem Hlavatým proti omezení dostupnosti zdravotní péče v nemocnici ve Dvoře Králové, kde je nejasný osud chirurgického oddělení. Kvůli tomu jsem vystupoval i na krajském zastupitelstvu.

Napsali o tom zde

Ivan Pilný

Člen výborů:

Člen podvýborů:

Předložil návrhů zákonů: 9

Předložil pozměňovacích návrhů: 11

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6231>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Předsedal jsem Hospodářskému výboru sněmovny.

Napsali o tom [zde](#)

- Vedl jsem 50 schůzí tohoto výboru a kromě desítek legislativních návrhů jsme se zabývali např. stavem egovernmentu, digitální infrastrukturou, překompenzacemi obnovitelných zdrojů, doporučeními pro novelu služebního zákona.
- V pozici ministra jsem stál u spuštění úctenkové loterie.

Napsali o tom [zde](#)

- Jako ministr financí jsem udržel schodek rozpočtu a zasadil se o navýšení mezd pro učitele, sociální pracovníky a další.

Napsali o tom [zde](#)

Činnost v Hradeckém kraji

- V Hradci Králové jsem založil projekt digitálního vzdělávání, přijímaný nejen akademickou sférou s nadšením.

Napsali o tom [zde](#)

- inicioval jsem projekt chytrého města - Hradec Králové.

Napsali o tom [zde](#)

- Prosadil jsem přijetí alespoň omezeného množství Ukrajinců jako řešení současného nedostatku pracovních sil

David Kasal

Člen výborů: Výbor pro sociální politiku, Výbor pro zdravotnictví

Člen podvýborů: Podvýbor pro ekonomiku ve zdravotnictví, zdravotní pojištění a lékovou politiku

Předložil návrhů zákonů: 13

Předložil pozměňovacích návrhů: 19

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6209>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Jsem hodnocen jako 11. neaktivnější poslanec ze všech poslanců na stránkách Rekonstrukce státu, a to v prosazování v protikorupčních zákonů.

Napsali o tom [zde](#)

- Jsem členem pracovní skupiny pro vzdělávání lékařů při Ministerstvu zdravotnictví, kde jsem připravil a následně prosadil komplexní pozměňující návrh o vzdělávání lékařů doplněného o vlastní pozměňující návrhy vycházející z lékařské praxe. Tento komplex byl následně schválen Sněmovnou.

Napsali o tom [zde](#)

- Prosadil jsem novelizaci zákona 48/1997 Sb, kdy byl do systému veřejného zdravotního pojištění nově definován nárok pacientů se vzácným onemocněním na stejnou úroveň léčby, jako u ostatních „častých onemocnění“ (v §11 bod 1 f). Touto legislativní novelou se Česká republika zařadila do skupiny evropských zemí, které mají kodifikovanou péči o skupiny pacientů!
- Souběžně jsem se zasadil o přípravu vytvoření specializovaných center pro Vzácná onemocnění v ČR – systémové řešení péče o tuto skupinu onemocnění.

Napsali o tom [zde](#)

- Prosadil jsem proplácení Kašlacího asistenta – u pacientů s Duchenovu chorobou ze všeobecného zdravotního pojištění.

Napsali o tom [zde](#)

- Prosadil jsem hrazení léku Kalydeco – u pacientů se vzácnou formou Cystické fibrózy.
- Prosadil jsem hrazení léku Hemangiol sir. – k léčbě cévních nádorů
- prosazení nového oboru ABA terapie do novely zákona o vzdělávání nelékařských pracovníků - konkrétně profesi ABA analytika, asistenta ABA analytika a ABA technika (nebo-li terapeuta)
- od podzimu 2017 se začne vyučovat na PF Masarykovy univerzity v Brně. Jako první získala akreditaci od mezinárodního výboru pro certifikaci behaviorálních analytiků.
- Jsem místopředseda pracovní komise pro problematiku očkování, kde jsem připravoval podklady pro právní normu, která komplexně řeší otázky kolem očkování, včetně nastavení parametrů pro odškodnění při poškození zdraví vakcinací
- Jsem člen Odborné skupiny Vládního výboru pro zdravotně postižené občany a pro koncepční řešení problematiky života osob s PAS

Podářilo se mi prosadit a zavést:

- 1) Desatero k řešení situace života osob s poruchou autistického spektra a jejich rodin
- 2) schváleno vládním usnesením č. 111 z 2/2016
- 3) Průkaz osoby s PAS
- 4) Komunikační klíč pro jednotlivé resorty v popisné i zkrácené verzi
- 5) Zahájit včasný záchyt dětí v 18. měsících věku a zajistit jeho propláčení
- 6) zdravotními pojišťovny
- 7) Simple steps – Pomoc pro rodiny dětí s PAS
- 8) Zajistit a finančně podpořit překlad (M-CHAT-R/F)[™] od Diany L. Robins, Ph.D.
- 9) ABA terapii – aplikovaná behaviorální analýza – metoda na podkladě EBM, její právní
- 10) Ukotvení do našeho vzdělávacího a léčebného systému
- 11) Navazuje na včasný záchyt výskytu autismu v 18. měsíci věku
- 12) Podporuje jednotné a systémové řešení tohoto problému v celé republice
- 13) Výuková platforma je pro 500 rodin zajištěna zdarma
- 14) Je to konkrétní prosazení vládního usnesení č. 111 z 2/2016

Napsali o tom [zde](#)

Činnost v Pardubickém kraji

- Jsem zastupitel města Chrudim, člen sociálního výboru města Chrudim
- Založení ČS ABA z.s. – České odborné společnosti ABA, je součástí České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně. Nyní plním funkci předsedy
- Spolupracoval jsem a podporoval pacientské organizace – pro hendikepované občany – Černí koně z.s. Srdcerváči z.s. Antimeningokok ad.
- Spolupracoval jsem a podporoval sportovní futsalový klub Era-Pack Chrudim
- Práce na postu primáře Dětského a novorozeneckého oddělení
 - 1) Organizace práce na oddělení, personální práce, výchova nových lékařů a předávání zkušeností
 - 2) ekonomické řízení celého oddělení
 - 3) podílím se na zajištění pohotovostní služby
 - 4) podílím se na řízení LSP Chrudimské nemocnice

Martin Kolovratník

Člen výborů: Volební výbor, Hospodářský výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro dopravu

Předložil návrhů zákonů: 15

Předložil pozměňovacích návrhů: 29

Počet interpelací: 5

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6211>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Po celé volební období vytrvale pracuji na zahájení výstavby vysokorychlostní železnice. Na toto téma jsem sám zorganizoval již tři ročníky železniční konference v Pardubicích a dne 1.3.2017 jsem osobně prosadil průlomové Usnesení Poslanecké sněmovny, které v této věci dává konkrétní úkoly Vládě ČR.

Napsali o tom [zde](#)

- Jsem autorem (a zástupcem předkladatelů) poslanecké novely zákona 416/2009 o urychlení výstavby dopravní infrastruktury. Díky této novele se konečně odblokovaly výkupy pozemků.

Napsali o tom [zde](#)

- Během tohoto volebního období Sněmovna novelizovala všechny normy, které ovlivňují život řidičů, tzv. „dopravní“ zákony. Všechny zákony jsem provedl Sněmovnou v roli zpravodaje. Byl to např. zákon o silničním provozu, zákon o STK, zákon o autoškolách a další. Všechny tyto novely přinesly řadu zjednodušení a ulehčení pro řidiče.

Napsali o tom [zde](#)

Činnost v Pardubickém kraji

- Kromě práce v PSP jsem zastupitelem krajského města Pardubice. Na lokální úrovni v Pardubicích mám několik osobních témat, která úspěšně posouvám a realizuji. Nejviditelnější je Spolek pro výstavbu D35 a D43. Spolek funguje více než rok, má sto členů (včetně A. Babiše), předmětem činnosti je aktivní tlak na rychlejší stavbu dvou zmíněných dálnic.

Napsali o tom [zde](#)

- Během celého období průběžně navštěvuji obce v kraji. Vždy se věnuje lokálním problémům v dopravě.

Napsali o tom [zde](#)

Josef Kott

Člen výborů: Zemědělský výbor, Výbor pro evropské záležitosti

Člen podvýborů: Podvýbor pro lesní a vodní hospodářství, Podvýbor pro myslivost, rybářství, včelařství, zahrádkářství a chovatelství, Podvýbor pro potravinářství, veterinární činnost a živočišnou výrobu, Podvýbor pro rozvoj venkova, Podvýbor pro evropské fondy a přeshraniční spolupráci, Podvýbor pro financování péče o životní prostředí,

Předložil návrhů zákonů: 12

Předložil pozměňovacích návrhů: 5

Počet interpelací: 3

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6246>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Za klíčovou novelu, kterou jsem předložil je Novela zákona o poskytování náhrad škod způsobených chráněnými živočichy. Tato novela umožňuje produkčním rybářům možnost žádat o vyplácení škod způsobených kormorány.

Napsali o tom [zde](#)

- Dále jsem předložil pozměňovací návrh, který umožňuje uplatnit zelenou naftu produkčním rybářům.

Napsali o tom [zde](#)

- Jak zákonem o poskytování náhrad škod způsobených chráněnými živočichy, tak prosazením Zelené nafty pro rybáře, jsem dosáhl obrovské podpory českému rybářství, které dlouhodobě bylo na okraji zájmu.
- Dále jsem se spolupodílel na Novele zákona o odpadech, který usnadňuje odpadové hospodářství ve vztahu k ukládání do půdy. Tento PN výrazně pomohl všem firmám podnikajícím v oblasti odpadového hospodářství.

Napsali o tom [zde](#)

Činnost v kraji Vysočina

- Výrazně jsem se zasadil o nenavýšení ochranného pásma kolem vodní nádrže Želivka. Tento případný krok by silně ohrozil využití půdy k pěstování plodin nejen na Vysočině, ale i v Královohradeckém kraji.

Rostislav Vyzula

Člen výborů: Výbor pro zdravotnictví

Člen podvýborů: Podvýbor pro styky s krajany

Předložil návrhů zákonů: 12

Předložil pozměňovacích návrhů: 17

Počet interpelací: 2

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6161>

- Jsem lékařem, který se dlouhodobě věnuje onkologii, proto jsem se i úzce podílel na protikuřáckém zákonu a byl jsem spoluautorem novely protikuřáckého zákona.

Napsali o tom [zde](#)

- Za klíčové zákony, na kterých jsem se podílel, považuji tyto:
 1. Novela z. o veřejném zdravotním pojištění – EU,
 2. Vl.n.z. o zdravotnických prostředcích – EU,
 3. Novela z. o veřejném zdravotním pojištění
 4. Novela z. o veřejném zdravotním pojištění, o regulaci reklamy (ochrana pacientů před klamavou reklamou)
Napsali o tom [zde](#)
 5. Novela z. o léčivech – EU **Video najdete [zde](#)**
 6. Vládní návrh zákona o univerzitních nemocnicích
Napsali o tom [zde](#)
a mnoho dalších zákonů.

- Dále jsem předložil tyto pozměňovací návrhy, za nejdůležitější považuji tyto:

Novela z. o veřejném zdravotním pojištění, Novela z o zdravotnických prostředcích – komplexní PN, Novela z. o daních z příjmů, Novela z. o léčivech, Novela z. o ochraně veřejného zdraví, Novela z. o veřejných zakázkách, Novela školského zákona, Novela z. o regulaci reklamy, Novela z. o veřejném zdravotním pojištění – transparentní novela, Novela z. o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek.

Karel Rais

Člen výborů: Rozpočtový výbor, Zahraniční výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro daně, cla a loterie, Podvýbor pro podnikatelské prostředí, Podvýbor pro rozvojovou spolupráci

Předložil návrhů zákonů: 21

Předložil pozměňovacích návrhů: 34

Počet interpelací: 12

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6158>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Byl jsem spoluzakladatel Fóra pro obranu evropských kulturních hodnot, které odmítá divokou migraci a islamizaci ČR.

Napsali o tom [zde](#)

Za klíčové návrhy zákonů nebo pozměňovacích návrhů, na kterých jsem se spolupodílel, považuji tyto:

- Upravil jsem text novely zákona č. 130/2002 Sb. o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací
- Dále jsem byl spoluautor komplexního pozměňovacího návrhu, který komplexně měnil text návrhu zákona (spolu s poslanci Pilným, Zlatuškou, Putnovou, Váchou a dalšími). Uvedený zákon a Novela VŠ zákona je klíčová pro další rozvoj brněnské univerzitní aglomerace.
- Mimořádnou pozornost jsem věnoval úpravám a prosazení Novely zákona o vysokých školách (zákon č.111/1998 Sb.), kde jsem podal 7 pozměňovacích návrh.
- Dále jsem předložil změnový návrh k tzv. školskému zákonu, kde jsem chtěl posunout platnost tzv. inkluze na pozdější období. K problematice inkluze jsem vystupoval v rozhlase, jednal s mnoha řediteli a učiteli zejména brněnských škol a interpeloval jsem několikrát ministryni školství Valachovou. Dopad inkluze jsem řešil na specializovaném pracovišti pro základní a středoškolské vzdělávání v Brně, Na Kociánce, které se dlouhodobě (desítky let) věnuje vzdělávání handicapovaných dětí.

Napsali o tom [zde](#)

Činnost v Jihomoravském kraji

Na základě jednání s představiteli města Brna jsem podal pozměňovací návrh k návrhu nového stavebního zákona, kde jsem nakonec prosadil (ve spolupráci s koaličními i opozičními poslanci napříč politickým spektrem) výjimku v platnosti do konce roku 2022.

Napsali o tom [zde](#)

Organizoval jsem několik schůzek v Brně s řediteli středních a základních škol zejména jihomoravského kraje (jednou se zúčastnili i zástupci Zlínského a Olomouckého kraje). Cíl – poskytnout zpětnou vazbu o činnosti sněmovny a získat informace ohledně reálného života ředitelů a učitelů středních a základních škol v kraji.

Napsali o tom [zde](#)

Milan Brázdil

Člen výborů: Výbor pro obranu, Výbor pro zdravotnictví

Člen podvýborů: Podvýbor pro oblast zdravotní péče, vzdělávání a prevenci, Podvýbor pro integrovaný záchranný systém a pro prevenci kriminality, Podvýbor pro válečné veterány

Předložil návrhů zákonů: 15

Předložil pozměňovacích návrhů: 9

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6185>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Podporuji záměr zřídit státní leteckou záchrannou službu. Chci, aby letecká záchranka měla moderní techniku, do které bude průběžně investovat, stejně jako do výcviku vlastních pilotů a záchranářů. Na Výboru pro zdravotnictví jsem prosadil podporu Výboru vládě ve zřízení státní LZS.
- Dlouhodobě prosazuji záměr jednotné záchranné služby namísto 14-ti krajských originálů.
- Navrhl jsem čtyři pozměňovací návrhy zákona o zdravotních službách (327/2011 Sb.). Především bylo mým cílem eliminovat zneužívání zdravotnické záchranné služby pro ohledávání zemřelých mimo zdravotnická zařízení. Záchranář při této administrativní činnosti již není k dispozici pro plnění svého primárního poslání

Činnost v Olomouckém kraji

- Na úrovni obecní samosprávy (jako zastupitel města) jsem přišel s nápadem projektu značení veřejného osvětlení pro navigaci integrovaného záchranného systému. Zastupitelstvo můj návrh podpořilo a nyní jsou již lampy veřejného osvětlení v Olomouci k tomuto účelu očíslovány.

Napsali o tom [zde](#)

- Minulý rok jsem zjistil a zastupitele kraje upozornil na mnoho let přetrvávající problematický stav vlastnictví pozemků pod olomouckým heliportem, ze kterého ZZS obsluhuje celý kraj. Malý pás pozemku spekulativně vlastní soukromý developer, který nyní tlačí kraj na přestěhování celého heliportu, do kterého byly již investovány desítky milionů. Kraj po mém upozornění a ve chvíli, kdy se o situaci začala zajímat média, musel začít jednat. Bohužel však není stále vyřešeno.

Napsali o tom [zde](#)

Ladislav Okleštěk

Člen výborů: Výbor pro veřejnou správu a regionální rozvoj, Výbor pro životní prostředí

Člen podvýborů:

Předložil návrhů zákonů: 14

Předložil pozměňovacích návrhů: 22

Počet interpelací: 7

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6172>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Za klíčové zákony, na kterých jsem se podílel, považuji tyto:

Novela zákona o občanských průkazech, Novela zákona - stavební zákon, Novela zákona o ochraně ovzduší, Novela zákona o pohřbnictví, Zákon o zadávání veřejných zakázek, Novela zákona o odpadech, Zákon o hranicích vojenských újezdů, EIA - 9 prioritních staveb.

Radek Vondráček

Člen výborů: Mandátový a imunitní výbor, Ústavně právní výbor, Organizační výbor

Člen podvýborů: Podvýbor pro justici a soudní samosprávu, Finanční podvýbor, Podvýbor pro Ústavu České republiky a parlamentní procedury

Předložil návrhů zákonů: 20

Předložil pozměňovacích návrhů: 23

Počet interpelací: 3

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6165&o=7>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Výrazně jsem se zasadil o prosazení protikorupční legislativy ve spolupráci s iniciativou Rekonstrukce státu.
- Zejména jsem prosazoval registr smluv, dále financování politických stran, změna volebních zákonů, zákon o střetu zájmů, rozšíření pravomocí Nejvyššího kontrolního úřadu nebo tzv. „nominální“ zákon o jmenování zástupců do orgánů společností vlastněných státem.

Napsali o tom [zde](#)

- **Rekonstrukce státu mě ocenila v letech 2016 a 2017 jako bojovníka č. 1 proti korupci ze všech 200 poslanců.**

Napsali o tom [zde](#) a [zde](#)

- Jsem spolupředkladatelem novely zákona o odškodnění některých majetkových křivd potomkům českých občanů z Podkarpatské Rusi.
- Předkládal jsem pozměňovací návrh změny ústavy – omezení imunity poslanců.
- Prosadil jsem v rámci novely zákona o spotřebním úvěru registr dlužníků.

Napsali o tom [zde](#)

- I díky mé iniciativě došlo k výraznému posunu postoje Ministerstva dopravy a bylo vyhověno požadavkům celé řady měst a jejich obchvaty přestaly být zpoplatněny v rámci dálniční sítě. **Napsali o tom [zde](#)**

Pavel Volčák

Člen výborů: Výbor pro zdravotnictví

Člen podvýborů: Podvýbor pro oblast zdravotní péče, vzdělávání a prevenci

Předložil návrhů zákonů: 9

Předložil pozměňovacích návrhů: 0

Počet interpelací: 0

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6167>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Podílel jsem se na několika zákonech, tyto považuji za nejdůležitější:

změna zákona o léčivech - elektronický recept, změna zákona o veřejném zdravotním pojištění, změna zákona o veřejném zdravotním pojištění - změna úhrady doplatků na léčiva, změna zákona o nemocenském pojištění.

Činnost ve Zlínském kraji

- Trvale pomáhám Diakonii a Charitě Vsetín.

Napsali o tom [zde](#)

- Dále se snažím o zlepšení podmínek práce v oblasti zdravotního a sociálního pomezí.
- Aktuálně pomáhám s výstavbou Domova pro seniory s poruchou orientace II. etapa Vsetín.

Napsali o tom [zde](#)

Josef Hájek

Člen výborů: Výbor pro životní prostředí, Výbor pro obranu

Člen podvýborů: Podvýbor pro financování péče o životní prostředí, Podvýbor pro technickou ochranu přírody, Podvýbor pro akvizice Ministerstva obrany, obchod s vojenským materiálem a inovace AČR

Předložil návrhů zákonů: 17

Předložil pozměňovacích návrhů: 0

Počet interpelací: 3

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6139>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Za klíčové návrhy zákonů, na kterých sem se podílel, považuji: Novela zákona O registru smluv, Novela zákona Na ochranu zvířat proti týrání, Novela Branného zákona a další.
- Dlouhou dobu jsem působil v hornictví, a to ve společnosti OKD. V Poslanecké sněmovně jsem urputně bojoval o nápravu škod způsobenou nevhodnou privatizací OKD. Z mé iniciativy byla zorganizována PETICE za vrácení 44 000 hornických bytů do rukou jejich nájemníků.

Napsali o tom [zde](#)

- Často jsem na téma OKD vystupoval na plénu sněmovny a snažil jsem se bránit horníky, kteří jsou stále postiženi privatizací OKD.

Napsali o tom [zde](#)

Činnost v Moravskoslezském kraji

- Jsem bývalý horník a bránit horníky v Moravskoslezském kraji a usilovat o spravedlnost v privatizaci OKD, jsem považoval za životní poslání. **Video najdete [zde](#)**

Martin Sedlář

Člen výborů: Výbor pro obranu, Výbor pro životní prostředí

Člen podvýborů: Podvýbor pro obrannou a bezpečnostní politiku a strategické koncepce ČR, Podvýbor pro financování péče o životní prostředí

Předložil návrhů zákonů: 13

Předložil pozměňovacích návrhů: 0

Počet interpelací: 1

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6153>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Jsem předkladatelem novel tzv. Branného zákona a zákona o aktivních zálohách. **Napsali o tom zde**
- Spolupracoval jsem na přípravě zákonů: o vojácích z povolání a dalších v kompetenci Ministerstva obrany ČR.
- Zpracovával jsem a zpravodajoval informace pro zajištění obrany země a chod naší armády (vojenská cvičení, zahraniční mise, přesuny a působení zahraničních partnerských ozbrojených sil na našem území)
- Dále jsem byl zpravodajem zákona v kompetenci Ministerstva životního prostředí, a to u novely zákona o integrovaném registru znečištění životního prostředí

Činnost v Moravskoslezském kraji

- Aktivně jsem se podílel na zajištění projektů výstavby dopravní infrastruktury v Moravskoslezském kraji v celkové hodnotě cca 1 mld. Kč
- Osobně jsem podporoval výstavbu a modernizaci konkrétního zázemí a zařízení Armády ČR v terénu.

Jan Sedláček

Člen výborů: Výbor pro veřejnou správu a regionální rozvoj, Volební výbor

Člen podvýborů:

Předložil návrhů zákonů: 11

Předložil pozměňovacích návrhů: 2

Počet interpelací: 2

<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6226>

Činnost v Poslanecké sněmovně

- Aktivně a úspěšně jsem prosazoval protikorupční zákony, mezi kterými jsou mimo jiné zákon o registru smluv či zákon o střetu zájmů.
- Za tuto aktivitu jsem byl navíc oceněn platformou Rekonstrukce státu jako jeden z pěti poslanců, kteří protikorupční zákony podporovali nejvíce.

Napsali o tom [zde](#)